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Sicherheitshinweise
Die Gebrauchsanleitung bitte sorgfältig 
durchlesen, danach handeln und aufbe-
wahren!

!   Stromschlaggefahr und Brandgefahr 
Gerät nur nach Angaben auf dem Typen-
schild anschließen und betreiben. 
Personen (auch Kinder) mit verminderten 
körperlichen Sinneswahrnehmungs- oder 
geistigen Fähigkeiten oder mit mangelnder 
Erfahrung und Wissen, das Gerät nicht 
bedienen lassen, außer sie werden beauf-
sichtigt oder hatten eine Einweisung bezüg-
lich des Gebrauchs des Gerätes durch eine 
Person, die für ihre Sicherheit verantwort-
lich ist.
Kinder beaufsichtigen, um zu verhindern, 
dass sie mit dem Gerät spielen.
Nur benutzen, wenn Zuleitung und Gerät 
keine Beschädigungen aufweisen.
Stecker nach jedem Gebrauch oder im 
Fehlerfall ziehen. 
Reparaturen am Gerät, wie z.B. eine 
beschädigte Zuleitung austauschen, dürfen 
nur durch unseren Kundendienst ausgeführt 
werden, um Gefährdungen zu vermeiden.
Gerät oder Netzkabel niemals in Wasser 
tauchen.
Zuleitung nicht

mit heißen Teilen in Berührung bringen
über scharfe Kanten ziehen
als Tragegriff benutzen.

Die Bürsten werden heiß. Nur am Bürsten-
adapter anfassen. Nicht an tropfnassen 
Haaren oder Kunststoffhaaren anwenden.

 Nicht in der Nähe von Was-
ser benutzen, das in Bade-
wannen, Waschbecken oder 
anderen Gefäßen enthalten 
ist.

–
–
–

!   Lebensgefahr
Gerät nie mit Wasser in Berührung bringen. 
Gefahr besteht auch bei ausgeschaltetem 
Gerät, deshalb nach Gebrauch und bei 
Unterbrechung während der Benutzung den 
Stecker ziehen.
Zusätzlichen Schutz bietet der Einbau eines 
Fehlerstrom-Schutzschalters bis 30 mA in 
die Hausinstallation. Bitte von einem Elektro-
installateur beraten lassen.

Bedienteile und Zubehör
 1 Cooltaste aus/ein 
 2 Schalter Temperatur/Gebläse 
 3 Kontroll - Lampe für Ionisation 
 4 Schalter Ionisation aus/ein 
 5 Entriegelungstaste 
 6 Bürste Ø 30 (einziehbare Borsten) 
 7 Rundbürste Ø 22 
 8  Rundbürste Ø 38 
 9 Rolltasche

Gebrauch
Gebläse- oder Ansaugöffnung nie abde-
cken. Darauf achten, dass die Ansaugöff-
nung frei von Fusseln und Haaren bleibt. 
Bei Überhitzung, z.B. durch Abdecken einer 
Luftöffnung, schaltet die Warmluftstyling-
bürste automatisch ab und nach wenigen 
Minuten wieder ein.
Alle Zubehörteile an der Markierung ズ auf-
setzen und durch Drehen auf ﾔ verriegeln.

  
Zum Wechseln des Zubehörs 
die Entriegelungstaste 5 
drücken und das Zubehörteil 
durch Zurückdrehen abnehmen

Bürstenaufsatz
Je nach Haarlänge und gewünschter Frisur 
eine Bürste auswählen und aufsetzen. 
Eine handtuchtrockene, dünne Haarsträhne 
von den Spitzen her zu einer Locke 
aufdrehen. 
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 Den Schalter 2 auf Stufe 1 
sanft/warm oder 2 stark/heiß 
schalten und die Haarsträhne 
mit der warmen Luft trocknen.

  
Durch Zuschaltung der 
Cooltaste 1 die Locke mit der 
kühleren Luft ixieren und 
formen.

 Bei der Bürste 6 können die 
Borsten eingezogen werden. 
Dies erhöht die Spannkraft 
der Locke und erleichtert das 
Herausnehmen der Bürste aus 
der Locke.

Ionisation 
Diese Warmluftstylingbürste ist mit einem 
Ionengenerator ausgestattet. Ionen sind in 
der Natur vorhandene elektrisch geladene 
Teilchen. Die Haare werden dadurch wei-
cher und sind besser kämmbar. Zusätzlich 
wird das „Fliegen“ und Kräuseln der Haare 
reduziert. 

 Der Ionengenerator kann 
mit Schalter 4 zu jeder Stufe 
zugeschaltet werden.  
Die Kontroll-Lampe 3 leuchtet 
auf.

Aufbewahren
 Zuleitung nicht zu straff 

aufwickeln!

Rolltasche 9
 Das Gerät und das entspre-

chende Zubehör können in der 
beiliegenden Tasche einge-
steckt werden. Anschließend 
die Tasche zur Aufbewahrung 
zusammenrollen.

Reinigen 
!   Stromschlaggefahr!
Vor dem Reinigen den Netzstecker ziehen.
Das Gerät niemals in Wasser tauchen.
Keinen Dampfreiniger benutzen.
ズ Das Gerät außen nur mit einem feuchten 

Tuch abwischen.  
Keine scharfen oder scheuernden 
Reinigungsmittel verwenden.

ズ Das Luftansauggitter mit einem weichen 
Pinsel regelmäßig säubern.

ズ Die Zubehörteile abnehmen und reinigen. 
Erst wieder benutzen, wenn sie ganz 
trocken sind.

Entsorgung A
Dieses Gerät ist entsprechend der 
europäischen Richtlinie 2002/96/EG 
über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
(waste electrical and electronic equipment 
– WEEE) gekennzeichnet. Die Richtlinie 
gibt den Rahmen für eine EU-weit gültige 
Rücknahme und Verwertung der Altgeräte 
vor.
Über aktuelle Entsorgungswege bitte beim 
Fachhändler informieren.

Garantiebedingungen
Für dieses Gerät gelten die von unserer 
jeweils zuständigen Landesvertretung 
herausgegebenen Garantiebedingungen, 
in dem das Gerät gekauft wurde. Sie 
können die Garantiebedingungen jederzeit 
über Ihren Fachhändler, bei dem Sie 
das Gerät gekauft haben oder direkt bei 
unserer Landesvertretung anfordern. Die 
Garantiebedingungen für Deutschland und 
die Adressen inden Sie auf den letzten 
vier Seiten dieses Heftes. Darüber hinaus 
sind die Garantiebedingungen auch im 
Internet unter der benannten Webadresse 
hinterlegt. Für die Inanspruchnahme von 
Garantieleistungen ist in jedem Fall die 
Vorlage des Kaufbeleges erforderlich.
Änderungen vorbehalten.
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Safety notes
Please read through the instructions 
carefully and proceed accordingly;  
store in a safe place!

!   Danger of electric shock and ire
Connect and operate the appliance only 
according to the type plate speciications. 
This appliance is not intended for use by 
persons (including children) with reduced 
physical, sensory or mental capabilities, or 
lack of experience and knowledge, unless 
they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance 
by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure 
that they do not play with the appliance.
Use only if power cord and appliance show 
no signs of damage.
Unplug after every use or if defective.
Repairs to the appliance, such as replacing 
a damaged power cord, may only be carried 
out by our customer service in order to 
avoid risks.
Never immerse the appliance or the mains 
cable in water.
The power cord should not

touch hot parts
be pulled over sharp edges
be used as a carrying handle.

The brushes will become hot. Handle only 
the brush adapter end. Do not use if hair is 
very wet. Do not use on fake hair.

 Do not use near water 
contained in bathtubs, sinks, 
or in other containers.

!   Danger
Never allow the appliance to make contact 
with water. Even a switched off appliance 
poses a danger; unplug the appliance after 
every use or when interrupted during use.
Installing a ground fault circuit breaker up 
to 30 mA in the house offers additional 
protection. Please consult an electrician.

–
–
–

Parts and accessories
 1 Cool button on/off 
 2 Temperature/blower switch 
 3 Power indicator light for ionization 
 4 Ionization on/off switch 
 5 Release button 
 6 Brush Ø 30 mm (retractable bristles) 
 7 Round brush Ø 22 mm 
 8  Round brush Ø 38 
 9 Roll-up bag

How to use
Never cover up the blower or intake. Make 
sure that the intake is free from lint and 
hair. The hot air styling brush will switch off 
automatically if overheated due to an air 
inlet that was covered. It will switch back on 
automatically after a few minutes. Attach all 
accessory parts at the ズ marking and twist 
to ﾔ to lock. 

  
To change the accessory, 
press the release button 5 and 
take off the accessory part by 
twisting.

Brushes
Select and attach a brush depending on 
hair length and desired hair style. 
Take a small section of towel-dried hair and 
turn up from the tip to a curl. 

  
Set switch 2 to setting 1 (gentle/
warm), or 2 (strong/hot) and dry 
hair section with the warm air.

 By switching on the cool button 
1, ix and shape the curl with 
the cooler air.
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 Brush 6 has retractable bristles. 
This increases the elasticity of 
the curl and simpliies removing 
the brush from the curled hair.

Ionisation
This hot air styling brush is equipped with 
an ion generator. Ions are electrically 
charged particles that already exist in 
nature. Your hair will be softer and easier to 
comb. It also reduces ”lying” and frizzy hair. 

 The ion generator can be 
switched on at any level with 
switch 4. Power indicator lamp 
3 will light up.

Storage
 Do not wind up the power cord 

too tightly!

Roll-up bag 9
 The appliance and the corres-

ponding accessories can be 
put into the supplied bag. The 
bag can then be rolled up for 
storage.

Cleaning
!   Danger of electric shock!
Unplug before cleaning.
Never place the appliance into water.
Do not use a steam cleaner.
ズ Wipe off the appliance with a damp cloth. 

Do not use strong or abrasive cleansers.
ズ Regularly clean the intake grille with a 

soft brush.
ズ Remove the accessory parts and clean 

them. Use only after they have dried off 
completely.

Disposal A
This appliance is labelled in accordance 
with the European Directive 2002/96/EG 
relating to waste electrical and electronic 
equipment – WEEE. The directive provides 
the framework for the EU-wide take-back 
and disposal of end-of-life appliances.
Please ask your specialist retailer about 
current disposal facilities.

Guarantee
The guarantee conditions for this appliance 
are as deined by our representative in the 
country in which it is sold. Details regarding 
these conditions can be obtained from the 
dealer from whom the appliance was pur-
chased. The bill of sale or receipt must be 
produced when making any claim under the 
terms of this guarantee.

Changes reserved.
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!   Danger de mort
Ne jamais mettre l’appareil au contact de 
l’eau. Il y a également risque lorsque l’ap-
pareil est éteint. C’est la raison pour laquel-
le après utilisation ou lors d’une interruption 
d’utilisation, il faut retirer la iche. 
L’installation d’un interrupteur de protection 
contre les courants de court-circuit jusqu’à 
30 mA dans la maison offre une protection 
supplémentaire. Se faire conseiller par un 
monteur en dispositifs électriques.

Eléments d‘utilisation et 
accessoires
 1 Touche froid marche / arrêt  
 2 Interrupteur température/soufle  
 3 Témoin lumineux pour ionisation  
 4 Interrupteur ionisation marche / arrêt 
 5 Touche de déverrouillage 
 6 Brosse Ø 30 (poils rétractables) 
 7 Brosse ronde Ø 22 
 8  Brosse ronde Ø 38 
 9 Sac

Utilisation
Ne jamais recouvrir l‘oriice de souflante 
ou d‘aspiration. Veiller à ce que l‘oriice 
d‘aspiration reste libre de peluches et de 
cheveux. En cas de surchauffe, p.ex.si un 
oriice d‘air a été recouvert, la brosse styling 
à air chaud s‘éteint automatiquement et se 
remet en marche après quelques minutes. 
Fixer tous les accessoires au marquage ズ  
et verrouiller en tournant jusqu’à ﾔ.

  
Pour changer d’accessoire, 
appuyer sur la touche de 
déverrouillage 5 et retirer 
l’accessoire en le tournant. 

Consignes de sécurité 
Lire attentivement ce mode d‘emploi, 
s‘y conformer lors de l‘utilisation et le 
conserver !

!  Risque de chocs électriques et  
 d‘incendie
Ne brancher et n‘utiliser l‘appareil que 
conformément aux données indiquées sur 
la plaque signalétique.
Ne pas conier l’appareil à des enfants 
ou à des personnes aux capacités 
sensorielles ou intellectuelles diminuées 
ou ne disposant pas d’une expérience ou 
d’une connaissance sufisante, sauf si elles 
le font sous surveillance ou si elles ont 
bénéicié préalablement d’une information 
à propos de la manipulation de l’appareil de 
la part de la personne responsable de leur 
sécurité.
Bien surveiller les enfants ain de les 
empêcher de jouer avec l’appareil.
N‘utiliser que lorsque le cordon et l‘appareil 
ne présentent aucun dommage.
Retirer la iche après chaque utilisation ou 
en cas de dysfonctionnement.
Les réparations sur l‘appareil telles que 
remplacement d‘un cordon endommagé ne 
doivent être effectuées que par notre SAV 
ain d‘éviter tout danger.
Ne jamais plonger l’appareil ou le cordon 
électrique dans l’eau.
Ne pas mettre le cordon

en contact avec des pièces brûlantes
ne pas le faire glisser sur une arête vive,
ne pas l‘utiliser comme poignée.

Les brosses sont brûlantes. 
Ne saisir que par l’adaptateur de brosse.
Ne pas utiliser si les cheveux sont encore 
très mouillés ou avec des cheveux synthé-
tiques. 

 Ne pas utiliser à proximité 
des baignoires, des lavabos 
ou autres récipients 
contenant de l‘eau.

–
–
–
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Brosses
Choisir et ixer une brosse en fonction de la 
longueur des cheveux et de la coiffure dé-
sirée. Enrouler une ine mèche de cheveux 
séchée avec une serviette de toilette à par-
tir de la pointe pour en faire une boucle.

 Commuter l‘interrupteur 2 au 
niveau 1 doux/chaud ou 2 fort/
très chaud et sécher la mèche 
de cheveux à l’air chaud.  

 En commutant la touche froid 1,  
ixer et mettre la boucle en 
forme à l‘air froid. 

 La brosse 6 permet de rétracter 
les poils. Ce qui augmente la 
force de serrage de la boucle et 
permet de retirer la brosse plus 
facilement de la boucle. 

Ionisation 
Cette brosse styling à air chaud est équipée 
d‘un générateur d‘ions. Dans la nature, 
les ions sont des particules existantes 
chargées électriquement. Les cheveux 
deviennent ainsi plus souples et sont plus 
faciles à peigner. De plus, le „désordre“ et 
l‘ébouriffage des cheveux se réduisent.

 Le générateur d‘ions peut être 
commuté en plus à chaque 
niveau à l‘aide de l‘interrupteur 
4. Le témoin lumineux 3 
s’allume. 

Rangement
 Ne pas trop serrer le cordon  

en l‘enroulant.

Sac 9
 L‘appareil et les accessoires 

correspondants peuvent être 
rangés dans le sac livré. 
Enrouler le sac avec les 
éléments pour ranger. 

Nettoyage
!   Danger de chocs électriques!
Avant le nettoyage, retirer la iche de 
réseau.
Ne jamais plonger l’appareil dans l’eau.
Ne pas utiliser d’appareil de nettoyage à 
vapeur.
ズ Ne nettoyer l’extérieur de l’appareil 

qu’avec un chiffon humide. Ne pas utiliser 
de nettoyant agressif ou récurant.

ズ Nettoyer régulièrement la grille 
d’aspiration d’air avec un pinceau doux. 

ズ Retirer les accessoires et les nettoyer. 
Ne les réutiliser que lorsqu’ils sont 
entièrement secs.

Mise au rebut A
Cet appareil est identiié selon la Directive 
européenne 2002/96/CE relative aux 
déchets d‘équipements électriques et 
électroniques (DEEE). Cette directive déinit 
les conditions de collecte et de recyclage 
des anciens appareils à l’intérieur de 
l’Union Européenne. S‘informer auprès 
du revendeur sur la procédure actuelle de 
recyclage.

Garantie
Les conditions de garantie applicables 
sont celles publiées par notre distributeur 
dans le pays où a été effectué l’achat. Le 
revendeur chez qui vous vous êtes procuré 
l’appareil fournira les modalités de garantie 
sur simple demande de votre part. En cas 
de recours en garantie, veuillez toujours 
vous munir de la preuve d’achat.

Sous réserve de modiications.
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Avvertenze di sicurezza
Leggere, osservare e conservare le 
istruzioni con cura!

!   Rischio di scossa elettrica e di  
 incendio
Collegare e far funzionare l’apparecchio 
solo conformemente alle indicazioni fornite 
sulla targhetta. 
Non permettere l’uso dell’apparecchio ai 
bambini o a soggetti con ridotte capacità 
isiche o psichiche e comunque non dotati 
di suficienti esperienze e conoscenze, 
a meno che non siano sorvegliati o 
non abbiano ricevuto istruzioni sull’uso 
dell’apparecchio da una persona che si 
assuma la loro responsabilità.
Sorvegliare i bambini, per evitare che 
giochino con l’apparecchio.
Utilizzare solo se il cavo e l’apparecchio 
non presentano difetti. 
Estrarre la spina dopo ogni utilizzo o in 
caso di guasto.
Al ine di evitare rischi, le riparazioni 
sull’apparecchio, come ad es. la 
sostituzione di un cavo danneggiato, sono 
consentite solo al nostro servizio clienti.
Non immergere mai l’apparecchio o il cavo 
nell’acqua.
Il cavo 

non deve essere messo a contatto con 
parti calde
non deve essere posto su parti afilate
non deve essere utilizzato come maniglia.

Le spazzole diventano calde. 
Impugnare l’apparecchio sull’applicatore 
della spazzola.
Non utilizzare su capelli grondanti d’acqua 
o artiiciali.

 Non utilizzare vicino all’acqua 
contenuta nella vasca da 
bagno, nel lavandino o in altri 
contenitori.

–

–
–

!   Pericolo di morte
Non mettere l’apparecchio a contatto con 
l’acqua.  Il rischio sussiste anche quando 
l’apparecchio è spento, pertanto, estrarre 
la spina dopo l’utilizzo o in caso di pausa 
durante l’uso. L’installazione nell’impianto 
elettrico di un interruttore automatico per 
corrente di guasto ino a 30 mA garantisce 
una protezione aggiuntiva. Si prega di 
consultare un elettricista.

Elemeni di comando  
e accessori
 1 Pulsante cool on / off 
 2 Interruttore temperatura/sofiante 
 3 Spia di controllo per la ionizzazione 
 4 Interruttore ionizzazione on / off 
 5 Tasto di sblocco  
 6 Spazzola Ø 30 (setole retrattili) 
 7 Spazzola tonda Ø 22 
 8  Spazzola tonda Ø 38 
 9 Borsa

Utilizzo
Non coprire mai la fuoriuscita o la presa 
d’aria.  Assicurarsi che le prese d’aria non 
vengano ostruite da peli e capelli. In caso di 
surriscaldamento, ad es. dovuto alla coper-
tura di una presa d’aria, la spazzola sofian-
te modellante si spegne automaticamente e 
si riaccende dopo qualche minuto.
Applicare gli accessori in corrispondenza 
del segno ズ e bloccarli ruotandoli su ﾔ.

  
Per sostituire un accessorio, 
premere il tasto di sblocco 5 
ed estrarlo ruotandolo in senso 
contrario.

Spazzole
Scegliere la spazzola a seconda della 
lunghezza dei capelli e della pettinatura 
desiderata.  
Arrotolare una sottile ciocca di capelli umidi 
a partire dalle punte.  
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 Spostare l’interruttore 2 sulla 
posizione 1 delicato/caldo o 2  
forte/molto caldo e asciugare la 
ciocca con l’aria calda. 

 Con l’azionamento del tasto 
cool 1 issare e modellare il 
ricciolo con aria più fresca. 

 La spazzola 6 ha le setole 
retrattili. Ciò aumenta la 
tensione del ricciolo e facilita 
l’estrazione della spazzola dalla 
ciocca di capelli.

Ionizzazione 
Questa spazzola sofiante è dotata di un 
generatore di ioni. Gli ioni sono particelle 
cariche di elettricità presenti in natura. I 
capelli diventano più morbidi e più facili da 
pettinare.  Si  riduce, inoltre, il fenomeno 
della „staticità“ dei capelli e la loro tendenza 
ad arricciarsi. 

 Il generatore di ioni può essere 
inserito in ogni posizione con 
l’interruttore 4. Si accende la 
spia di controllo 3.

 Da conservare 
Non avvolgere il cavo troppo 
stretto!

Borsa 9
 Per riporre comodamente 

l‘apparecchio e i relativi 
accessori. E arrotolare la borsa 
per conservarla.

Pulizia 
!   Rischio di scossa elettrica!
Prima di effettuare la pulizia, estrarre 
la spina elettrica. Non immergere mai 
l’apparecchio nell’acqua. Non utilizzare un 
pulitore a vapore.
ズ Pulire l’apparecchio  solo con l’ausilio di 

un panno umido. Non utilizzare detersivi 
corrosivi o abrasivi.

ズ Pulire regolarmente la griglia della presa 
d’aria con un pennello.

ズ Estrarre e pulire gli accessori. Riutilizzarli 
solo quando saranno perfettamente 
asciutti.

Smaltimento A
Questo apparecchio è contrassegnato 
conformemente alla Direttiva europea 
2002/96/CE Riiuti di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche (waste electrical 
and electronic equipement -WEEE). La 
direttiva stabilisce il quadro generale per 
un ritiro e recupero valido in tutta I‘UE. 
Informarsi presso il rivenditore specializzato 
sulle attuali disposizioni per la rottamazione.

Garanzia
Per questo apparecchio sono valide le 
condizioni di garanzia pubblicate dal nostro 
rappresentante nel paese di vendita. 
Il rivenditore, presso il quale è stato 
acquistato l’apparecchio, è sempre ben 
disposto a fornire a richiesta informazioni 
a proposito. Per l’esercizio del diritto 
di garanzia è comunque necessario 
presentare il documento di acquisto. 
Con riserva di modiica.



10

Robert Bosch Hausgeräte GmbH

de10 nl

Veiligheidsaanwijzingen
Lees a.u.b. de gebruiksaanwijzing 
nauwkeurig door, bewaar deze 
zorgvuldig en handel ernaar!

!  Gevaar voor elektrische schokken en  
 brand 

Het apparaat uitsluitend volgens de 
gegevens op het typeplaatje aansluiten en 
bedienen.
Personen (ook kinderen) met fysieke, 
zintuiglijke of geestelijke beperkingen of 
met een gebrek aan ervaring en kennis 
mogen het apparaat niet gebruiken, tenzij 
ze daarbij onder toezicht staan of worden 
begeleid door een persoon die voor hun 
veiligheid verantwoordelijk is. 
Let erop dat kinderen niet met het apparaat 
spelen.
Uitsluitend gebruiken indien stroomkabel en 
apparaat niet beschadigd zijn.
Na elk gebruik en in geval van storingen de 
stekker uit het stopcontact trekken.
Reparaties aan het apparaat, bijv. een 
beschadigde stroomkabel vervangen, 
mogen uitsluitend worden uitgevoerd 
door onze klantenservice, om gevaarlijke 
situaties te voorkomen.
Het apparaat of de stroomkabel nooit in 
water dompelen. 
De stroomkabel niet 

met hete onderdelen in aanraking laten 
komen,
over scherpe randen trekken, 
als draaggreep gebruiken.

De borstels worden heet. Uitsluitend 
vasthouden aan de borsteladapter.
Niet op kletsnat of kunststof haar gebruiken.

 Niet gebruiken in de buurt 
van water, dat zich in 
badkuipen, wastafels of 
andere reservoirs bevindt.

!   Levensgevaar
Het apparaat nooit met water in aanraking 
laten komen. Er bestaat ook gevaar bij een 

–

–
–

uitgeschakeld apparaat, daarom na gebruik 
of tijdens een onderbreking van het gebruik 
de stekker uit het stopcontact trekken.
De inbouw van een aardlekschakelaar 
tot 30 mA in de huisinstallatie biedt extra 
bescherming. Laat u hiervoor adviseren 
door een erkend elektro-installateur.

Bedieningsonderdelen en 
toebehoren
 1 Cool-knop uit / aan  
 2 Schakelaar temperatuur/ventilator 
 3 Controlelampje voor ionisatie  
 4 Schakelaar ionisatie uit / aan  
 5 Ontgrendelingsknop 
 6 Borstel Ø 30 (inschuifbare haren) 
 7 Ronde borstel Ø 22 
 8  Ronde borstel Ø 38 
 9 Roltas

Gebruik
Ventilatie- of aanzuigopening nooit afdek-
ken. Erop letten dat de aanzuigopening niet 
verstopt raakt door pluizen en haren. Bij 
oververhitting bijv. door afdekking van een 
luchtopening, schakelt de hetelucht-styling-
borstel automatisch uit en na enkele minu-
ten weer in. Alle toebehoren opzetten bij de 
markering ズ en vergrendelen door naar ﾔ 
te draaien. 

 Voor het verwisselen 
van de toebehoren op 
ontgrendelingsknop 5 drukken 
en het onderdeel door 
terugdraaien verwijderen.

Borstels
Afhankelijk van de lengte van het haar en 
het gewenste kapsel een borstel kiezen en 
op het apparaat zetten.  
Een handdoekdroge, dunne streng haar 
vanaf de punten tot een krul draaien.
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 De schakelaar 2 op stand 1 
zacht/warm of 2 sterk/heet 
schakelen en de streng haar 
met de warme lucht drogen.

Door bijschakelen van cool-
knop 1 de krul ixeren en 
vormen.

 Bij borstel 6 kunnen de haren 
worden ingeschoven. Dit 
verhoogt de veerkracht van 
de krul en vergemakkelijkt het 
verwijderen van de borstel uit 
de krul.

Ionisatie 
Deze hetelucht-stylingborstel is uitgerust 
met een ionengenerator. Ionen zijn in 
de natuur aanwezige elektrisch geladen 
deeltjes. Het haar wordt daardoor zachter 
en beter kambaar. Bovendien wordt pluizen 
en kroezen van het haar verminderd. 

  
De ionengenerator kan met 
schakelaar 4 bij elke stand 
worden ingeschakeld. Controle-
lampje 3 brandt.

  Opbergen 
Stroomkabel niet te strak  
oprollen!

Roltas 9
 Het apparaat en de 

bijbehorende accessoires 
kunnen in de bijgevoegde tas 
worden gestoken. Vervolgens 
kunt u de tas oprollen en het 
apparaat opbergen.

Reinigen 
!   Gevaar voor elektrische schokken!
Vóór het schoonmaken de stekker uit het 
stopcontact trekken.
Het apparaat nooit in water onderdompelen.
Geen stoomreiniger gebruiken.
ズ Het apparaat aan de buitenkant alleen 

met een vochtige doek schoonmaken. 
Geen scherpe of schurende schoon-
maakmiddelen gebruiken.

ズ Het luchtaanzuigrooster regelmatig 
schoonmaken met een zachte kwast.

ズ De toebehoren verwijderen en schoon
maken. Pas weer gebruiken als ze 
volledig droog zijn.

Afval A
Dit apparaat is gemarkeerd volgens de 
Europese richtlijn betreffende afgedankte 
elektrische en elektronische apparatuur 
(AEEA) 2002/96/EG. Deze richtlijn bepaalt 
het kader voor de terugname en verwerking 
van afgedankte apparatuur, dat over heel 
Europa wordt toegepast. 
Raadpleeg uw gespecialiseerde handelaar 
voor de geldende voorschriften inzake 
afvalverwijdering.

Garantie
Voor dit apparaat gelden de garantievoor-
waarden die worden uitgegeven door de 
vertegenwoordiging van ons bedrijf in het 
land van aankoop. De leverancier, bij wie u 
het apparaat heeft gekocht, geeft u hierover 
graag meer informatie. Om aanspraak te 
maken op de garantie heeft u altijd uw 
aankoopbewijs nodig.

Wijzigingen voorbehouden.
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Sikkerhedshenvisninger
Du bedes læse brugsvejledningen 
grundigt, overholde og opbevare den!

!  Fare for elektriske stød og brandfare
Apparatet må kun tilsluttes og bruges i 
overensstemmelse med oplysningerne på 
typeskiltet. 
Personer (også børn) med nedsatte fysiske 
sanseevner, nedsat åndsevne eller perso-
ner, der mangler erfaring og viden, må ikke 
benytte maskinen, medmindre dette sker 
under opsyn eller de har fået en grundig 
instruktion af en person, der har ansvaret 
for deres sikkerhed.
Børn skal holdes under opsyn for at 
forhindre, at de benytter apparatet til leg.
Apparatet må kun bruges, hvis elledningen 
og selve apparatet ikke viser tegn på 
beskadigelse.
Stikket skal trækkes ud efter hver anven-
delse eller i tilfælde af fejl.
For at undgå farer må reparationer på ap-
paratet, f.eks. udskiftning af en beskadiget 
elledning, kun udføres af vores kunde-
service.
Apparatet eller elledningen må ikke dyppes 
i vand.
Elledningen må ikke

komme i kontakt med varme dele
trækkes over skarpe kanter
benyttes som bæregreb.

Børsterne bliver varme.
Tag kun fat i børsteadapteren.
Må ikke bruges på dryppende vådt hår og 
syntetisk hår.

 Må ikke bruges i nærheden af 
vand, som indes i badekar, 
håndvaske eller andre 
beholdere.

!   Livsfare
Apparatet må aldrig komme i kontakt med 
vand. Der er også fare, når apparatet er 
slukket; derfor skal stikket trækkes ud 
efter brug og hvis anvendelsen afbrydes. 
Elinstallatøren kan give råd og vejledning.

–
–
–

Betjening og tilbehør
 1 Cooltast til/fra 
 2 Omskifter temperatur/blæser 
 3 Kontrollampe for ionisering 
 4 Omskifter ionisering til/fra 
 5 Oplåsningstast 
 6 Børste Ø 30 (børster kan trækkes ind) 
 7 Rundbørste Ø 22 
 8  Rundbørste Ø 38 
 9 Rullepose

Anvendelse
Blæser- eller indsugningsåbningen 
må aldrig tildækkes. Hold øje med, 
at indsugningsåbningen altid er fri 
for fnug og hår. Ved overophedning, 
f.eks. hvis en luftåbning tildækkes, slås 
varmluftstylingbørsten fra automatisk og til 
igen efter nogle minutter. Alle tilbehørsdele 
sættes på markeringen ズ og låses ved 
drejning til ﾔ. 

  
Til skift af tilbehør trykker man 
på oplåsningstasten 5 og 
fjerner tilbehørsdelen ved at 
dreje tilbage

Børstning
Vælg en børste alt efter hårlængde og 
ønsket frisure og sæt den på. 
En håndklædetør, tynd hårtot drejes til en 
krølle fra spidserne. 

 Sæt omskifteren 2 til trin 1 
blidt/varmt eller 2 kraftigt/meget 
varmt og tør hårtotten med den 
varme luft.

  
Ved aktivering af cooltasten 1 
ikseres og formes krøllen med 
den køligere luft.
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 På børsten 6 kan børsterne 
trækkes ind. Dette øger 
krøllens spændkraft og gør det 
lettere at tage børsten ud af 
krøllen

Ionisering 
Denne varmluftstylingbørste er forsynet 
med en ionbytter. Ioner er elektrisk ladede 
partikler, som indes i naturen. Håret bliver 
blødere og lettere at børste. Desuden 
reduceres hårets tilbøjelighed til at ‚lyve‘ og 
krølle.

 Ioneffekten kan tilkobles 
hvert trin med omskifteren 
4.Kontrollampen 3 tændes.

Opbevaring
 Ledningen må ikke vikles  

op for stramt.

Rullepose 9
 Apparatet og det tilsvarende 

tilbehør kan sættes ind i den 
pose, som følger med. Derefter 
rulles posen sammen til 
opbevaring.

Rengøring
!   Fare for elektriske stød!
Træk netstikket ud før rengøringen.
Sænk aldrig apparatet ned i vand.
Brug ikke damprensere.
ズ Apparatets ydre må kun tørres af med 

en fugtig klud. Brug ikke skarpe eller 
skurende rengøringsmidler.

ズ Luftindsugningsgitteret skal renses 
regelmæssigt med en blød pensel.

ズ Tilbehørsdelene afmonteres og renses. 
Må først bruges igen, når de er helt tørre.

Bortskaffelse A
Maskinen er mærket iht. det europæiske 
direktiv 2002/96/EC om affald af elektriske 
og elektroniske produkter (waste electrical 
and electronic equipment-WEEE). 
Direktivet fastsætter fælles EU-regler om 
tilbagetagelse, håndtering og genbrug af 
elskrot. Du kan få nærmere informationer 
om aktuelle muligheder for bortskaffelse i 
faghandlen.

Reklamationsret
På dette apparat yder BOSCH 2 års rekla-
mationsret. Købsnota skal altid vedlægges 
ved indsendelse til reparation, hvis denne 
ønskes udført indenfor retten til reklama-
tion. Medfølger købsnota ikke, vil reparatio-
nen altid blive udført mod beregning. 

Indsendelse til reparation  
Skulle Deres BOSCH apparat gå i stykker, 
kan det indsendes til vort serviceværksted:
BSH Hvidevarer A/S, Telegrafvej 4,  
2750 Ballerup, tlf. 44 89 88 10.

Ret til ændringer forbeholdes.
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Sikkerhetsinformasjon
Vennligst les denne bruksanvisningen 
nøye og følg den. Oppbevar bruksanvis-
ningen til senere bruk!

!  Fare for elektrisk støt og brann
Apparatet skal bare tilkobles strømnettet og 
brukes i samsvar med opplysningene på 
typeskiltet. 
Personer (også barn) med reduserte 
sanseevner eller mentale ferdigheter eller 
som ikke har den erfaringen og kunnskapen 
som kreves, skal ikke ta apparatet i bruk. 
Unntak gjelder bare hvis de har tilsyn eller 
har blitt forklart hvordan apparatet skal 
håndteres av en person som er ansvarlig 
for sikkerheten deres.
Barn må være under tilsyn for å unngå at 
de leker med apparatet.
Produktet må bare brukes når strømkabelen 
og selve apparatet er uten skade.
Etter bruk og ved eventuelle feil skal 
støpselet tas ut av stikkontakten.
For å unngå farlige situasjoner må appara-
tet ikke repareres av andre enn produsen-
tens kundeservice. Dette gjelder f.eks. ved 
utskifting av en skadet strømkabel.
Apparatet og nettkabelen må aldri dyppes 
i vann.
Ledningen må aldri

komme i kontakt med varme deler
trekkes over skarpe kanter
benyttes som bærehåndtak.

Børstene blir varme. 
Apparatet skal bare holdes i hoveddelen 
(ikke i børstetilbehør og strømkabel).
Ikke bruk apparatet når håret er 
gjennomvåt, eller på kunstig hår.

 Må ikke brukes i nærheten 
av badekar, vaskeservant 
eller lignende beholdere som 
inneholder vann.

!   Livsfare
Apparatet må aldri komme i berøring med 
vann. Fare kan også oppstå når apparatet 
er slått av, ta derfor alltid ut støpselet etter 

–
–
–

bruk eller når du legger apparatet fra deg 
midlertidig.
Ytterligere vern gir en jordfeilbryter, opptil 
30 mA, som monteres i sikringsskapet. 
Nærmere opplysninger gis av nærmeste 
elektroentreprenør.

Betjeningselementer og 
tilbehør
 1 Knapp for kaldluft, på / av 
 2 Bryter for temperatur / vifte 
 3 Kontrolllampe for ionisering 
 4 Bryter for ionisering, på / av 
 5 Utløserknapp for bytte av tilbehør 
 6 Liten børste, diameter 30 mm, med  
  buster som kan trekkes inn 
 7 Rund børste, diameter 22 mm 
 8 Rundbørste diameter 38 mm 
 9 Sammenleggbar veske

Bruk
Vifte- og innluftåpningene må aldri tildek-
kes. Pass på at innluftåpningen ikke blokke-
res av lo og hår. Ved overoppheting, f.eks. 
når en luftåpning er tildekket, slår varmluft-
hårstyleren seg automatisk av og etter noen 
minutter på igjen. Alle tilbehørsdeler skal 
settes på ved merket ズ og låses ved å vri 
mot merket ﾔ. 

  
Når tilbehør skal skiftes, trykker 
du på utløserknappen (5), vrir 
tilbehøret tilbake og tar det av.

Børster
Velg en børste som passer til lengden på 
håret og den ønskede frisyren, og sett 
børsten på apparatet. Ta en håndkle-tørr 
tynn hårlokk og krøll den fra tuppen og mot 
hårroten. 
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 Sett bryteren (2) på trinn 1 
(svak varme) eller trinn 2 (sterk 
varme) og tørk hårlokken med 
den varme luften.

 Trykk i tillegg på knappen for 
kaldluft (1) og iksèr det krøllete 
håret med kjølig luft.

 Bustene i den lille børsten (6) 
kan trekkes inn. Dette øker 
spensten i det krøllete håret og 
gjør det lettere å dra børsten ut.

Ionisering 
Denne varmluft-hårstyleren er utstyrt med 
en ion-generator. Ioner er elektrisk ladete 
partikler som innes i naturen. Håret blir 
på denne måten mykere og lettere å gre. I 
tillegg blir det færre enkelthår som står ut.

  
Ion-generatoren kobles inn med 
bryteren (4) uansett varmetrinn, 
og kontrollampen (3) lyser.

Oppbevaring
 Strømkabelen skal ikke vikles 

for stramt rundt apparatet!

Sammenleggbar veske 9
 Apparatet og tilbehøret kan 

legges i den vedlagte vesken. 
Deretter kan vesken rulles 
sammen for oppbevaring.

Rengjøring 
!   Fare for strømstøt!
Ta alltid ut støpselet før du rengjør 
apparatet.
Apparatet skal aldri dyppes i vann.
Ikke bruk damprenser.
ズ Bruk en fuktig klut til å tørke av apparatet 

utvendig. Ikke bruk sterke rengjørings-
midler, skurepulver o.l.

ズ Rengjør innluftgitteret med jevne 
mellomrom med en myk pensel.

ズ Ta av tilbehørsdelene og rengjør dem. 
Ikke sett delene på før de er blitt helt 
tørre.

Avfallshåndtering A
Dette apparatet er merket i samsvar med 
de europeiske retningslinjene 2002/96/EG 
angående brukte elektriske og elektroniske 
apparater (waste electrical and electronic 
equipment-WEEE). Retningslinjene 
fastsetter rammene i hele EU for retur 
og avfallshåndtering av gammelt utstyr. 
Faghandelen kan gi opplysninger om 
aktuelle avfallsmottak.

Garanti
For dette apparatet gjelder de garantibe-
tingelser som er oppgitt av vår representant 
i de respektive land. Detaljer om disse 
garantibetingelsene får du ved å henvende 
deg til elektrohandelen der du har kjøpt 
apparatet. Ved krav i forbindelse med 
garantiytelser, er det i alle fall nødvendig å 
legge fram kvittering for kjøpet av apparatet.

Det tas forbehold om endringer.
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Säkerhetsanvisningar
Läs bruksanvisningen noga innan 
du börjar använda apparaten. Spara 
bruksanvisningen.

!  Risk för strömstöt och brand
Anslut och använd apparaten endast enligt 
uppgifterna på typskylten. 
Personer (även barn) med nedsatt fysisk 
eller psykisk förmåga eller med bristande 
erfarenhet eller kunskap får inte hantera 
apparaten om de inte är under uppsikt eller 
har fått instruktioner om hur apparaten 
används av en person som ansvarar för 
deras säkerhet. 
Ha barn under uppsikt för att förhindra att 
de leker med apparaten.
Använd inte apparaten om den eller 
sladden är skadad.
Dra ut kontakten ur vägguttaget om det 
inträffar något fel med apparaten.
För att undvika risker får reparationer på 
apparaten, t.ex. byte av en skadad sladd, 
endast utföras av vår kundtjänst.
Doppa aldrig apparaten eller nätkabeln i 
vatten.
Kabeln får inte 

beröras av heta delar 
dras över vassa kanter
användas som handtag.

Borstarna blir varma. 
Ta alltid bara tag i borstarnas/tillbehörens  
hållare.
Får inte användas på dyblött hår eller på 
plasthår.

 Får inte användas i närheten 
av vatten som inns i badkar, 
tvättfat eller andra kärl.

!   Livsfara
Låt inte apparaten komma i kontakt med 
vatten. Detta är farligt även när apparaten 
är frånslagen. Dra därför alltid ut kontakten 
ur vägguttaget efter varje användning.

–
–
–

Ytterligare skydd får man genom att bygga 
in en jordfelsbrytare på upp till 30 mA i 
byggnadens elinstallation. Rådgör med en 
elinstallatör om detta.

Reglage och tillbehör
 1 Coolknapp på/av 
 2 Knapp för temperatur/läkt 
 3 Kontrollampa för jonisering 
 4 Knapp jonisering på/av 
 5 Knapp för att lossa tillbehören 
 6 Borste Ø 30 (indragbar borst) 
 7 Rundborste Ø 22 
 8  Rundborste Ø 38 
 9 Förvaringsväska

Användning
Täck aldrig över läktoch luftöppningen. 
Se till att insugningsöppningen är fri från 
ludd och hår. Vid överhettning, t.ex. genom 
att en luftöppning har täckts för, stängs 
den monterade varmluftsstylingborsten av 
automatiskt och slås på igen efter några 
minuter. Alla tillbehörsdelar sätts på vid 
markeringen ズ och lossas genom att man 
vrider till ﾔ. 

  
Byt tillbehör genom att trycka 
på knappen 5 och ta bort 
tillbehöret genom att dra ut det.

Borstar
Välj borste beroende på hårlängden och 
den önskade frisyren och sätt på borsten. 
Rulla upp en tunn slinga handdukstorrt hår 
från topparna mot hårbotten. 

 Ställ knappen 2 i läge 1 mjukt/
varmt eller 2 kraftigt/hett och 
torka hårslingan med den 
varma luften.
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 Koppla på cool-knappen 1 och 
ixera och forma locken med 
svalare luft.

 Borsten 6 har indragbar borst. 
Det ger en spänstigare lock och 
gör det lättare att ta ut borsten 
ur locken.

Jonisering 
Den här varmluftsstylingborsten är utrustad 
med en jongenerator. Joner är elektriskt 
laddade partiklar som inns i naturen. Håret 
blir mjukare och går lättare att kamma. 
Dessutom blir håret mindre ”lygigt” och 
krusar sig inte så lätt. 

  
Jongeneratorn kan 
kopplas till med knappen 
4 i alla inställningslägen. 
Kontrollampan 3 tänds.

Förvaring
 Rulla inte upp sladden för hårt!

Förvaringsväska 9
 Apparaten och tillbehören kan 

förvaras i den medföljande 
väskan. Rulla ihop 
förvaringsväskan när du har 
placerat delarna i den.

Rengöring
!   Risk för elektrisk stöt!
Dra ut kontakten ur vägguttaget före 
rengöring.
Doppa aldrig ned apparaten i vatten.
Använd inte ångrengörare.
ズ Torka bara av apparaten med en 

fuktig duk. Skarpa eller slipande 
rengöringsmedel får inte användas.

ズ Rengör luftgallret regelbundet med en 
mjuk pensel.

ズ Ta av tillbehören och rengör dem. Låt 
dem torka helt och hållet innan de 
används igen.

Avfallshantering A
Den här apparaten är märkt enligt 
europeiskt direktiv 2002/96/EG om avfall 
som utgörs av eller innehåller elektriska och 
elektroniska produkter (waste electrical and 
electronic equipment – WEEE). I direktivet 
inns anvisningar för återtagning och 
återvinning av förbrukade apparater inom 
EG.
Kontakta din fackhandel om du vill ha 
ytterligare information.

Konsumentbestämmelser
I Sverige gäller av EHL antagna konsument-
bestämmelser. Den fullständiga texten inns 
hos din handlare. Spar kvittot.

Rätt till ändringar förbehålls.
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Turvallisuusohjeet 
Lue tämä käyttöohje huolellisesti läpi 
sekä noudata ohjeita. Säilytä ohjeet.

!  Sähköisku ja palovaara
Sähköverkkoon liittäminen ja käyttö vain 
nimikilvessä olevien ohjeiden mukaisesti. 
Laitetta ei saa antaa sellaisten henkilöiden 
(myöskään lasten) käyttöön, joiden fyysiset, 
aistinvaraiset tai henkiset kyvyt eivät riitä 
laitteen turvalliseen käyttöön tai joilta 
puuttuu riittävä kokemus ja riittävät tiedot, 
paitsi siinä tapauksessa, että he käyttävät 
tätä laitetta valvonnan alaisina tai mikäli 
heidän TURVALLISUUDESTAAN vastuussa 
oleva henkilö on opettanut heille laitteen 
käytön. 
Varmista, että lapset eivät leiki tällä 
laitteella. 
Laitetta saa käyttää ainoastaan silloin, kun 
laite ja sen johto eivät ole vaurioituneita.
Aina käytön jälkeen tai vian ilmestyessä on 
pistoke vedettävä irti seinästä.
Vaaran välttämiseksi laitteen korjaukset, 
kuten esim. vioittuneen johdon vaihto, on 
aina suoritettava asiakaspalvelussamme.
Huom!
Laitetta tai verkkojohtoa ei saa milloinkaan 
upottaa veteen.

Huomaa, että
– virtajohto ei saa koskea kuumiin esineisiin
– virtajohtoa ei saa vetää terävien reunojen 

yli
– virtajohtoa ei saa käyttää kantokahvana.
Harjaosat  kuumenevat kun laitetta käyte-
tään.
Laitetta saa pitää kiinni vain harjan 
pidikkeestä.
Laitetta ei saa käyttää märkiin hiuksiin tai 
muovista valmistettuun keinohiuksiin.

 Älä käytä kylpyammeessa, 
pesualtaassa tai kosteissa 
tiloissa.

 

!   Hengenvaara
Laite ei saa olla kosketuksessa veden 
kanssa. Vaara on olemassa, vaikka virta 
olisi pois päältä. Pistoke on otettava irti 
seinästä kun laitetta ei käytetä.
Lisätietoja ja neuvoja saa valtuutetuilta 
sähköasentajilta.

Laitteen osat ja varusteet
 1 Cool-painike päälle / pois päältä 
 2 Lämptilan / puhaltimen kytkin 
 3 Ionisaation merkkivalo  
 4 Ionisaation kytkin päälle / pois päältä  
 5 Lukituspainike 
 6 Harja Ø 30 (sisäänvedettävät harjakset) 
 7 Pyöreä harja Ø 22 
 8  Pyöreä harja Ø 38 
 9 Rullalaukku

Käyttö
Älä koskaan peitä puhallinta tai imuaukkoa. 
Varo, ettei hiuksia tai nöyhtää pääse 
imuaukkoon. Esim. tukkeutuneen imuaukon 
vuoksi ylikuumentunut hiustenmuotoiluharja 
kytkeytyy automaattisesti pois päältä ja 
muutaman minuutin kuluttua takaisin päälle. 
Aseta kaikki lisäosat kohtaan ズ ja lukitse 
kääntämällä ne asentoon ﾔ. 

  
Lisäosien vaihtamista varten 
paina lukituspainike 5 ja irrota 
poistettava lisäosa kääntämällä 
se myötäpäivään.

Harjat
Valitse sopiva harja hiusten pituuden ja 
halutun kampauksen mukaan ja kiinnitä se 
pidikkeeseen. 
Kierrä ohut, pyyhekuiva hiussuortuva 
kärjestä alkaen kiharaksi. 

 Kytke kytkin 2 asentoon 1 
mieto/lämmin tai asentoon 
2 vahva/kuuma ja kuivaa 
hiussuortuva lämpimän ilman 
avulla.
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Puhdistus 
!   Sähköiskun vaara!
Ennen puhdistusta vedä pistoke pois 
seinästä.
Älä koskaan upota laitetta veteen.
Älä käytä höyrypuhdistinta.
ズ Puhdista laite ulkopuolelta vain pyyhki

mällä sitä kostealla rievulla. Älä käytä 
vahvoja tai hankaavia puhdistusaineita.

ズ Puhdista imuaukon ritilä säännöllisesti 
pehmeällä harjalla.

ズ Irrota ja puhdista lisäosat. Käytä osia 
vasta kun ne ovat täysin kuivia.

Jätehuolto A
Laite on merkitty valtioneuvoston sähkö- 
ja elektroniikkalaiteromusta annetun 
asetuksen (852/2004) ja EU:n sähkö- ja 
elektroniikkalaiteromusta annetun direktiivin 
(2002/96/EY) edellyttämällä tavalla. 
Direktiivi säätää EU-laajuisesta käytettyjen 
laitteiden palautusta ja hyödyntämistä.
Tietoja oikeasta jätehuollosta saa myyjältä 
tai kunnalliselta jäteneuvojalta.

Takuu
Tälle laitteelle ovat voimassa maahantuojan 
myöntämät takuuehdot. Täydelliset 
takuuehdot saat myyntiliikkeeltä, josta olet 
ostanut laitteen. Takuutapauksessa on 
näytettävä ostokuitti.

Oikeus muutoksiin pidätetään.

 Käyttämällä Cool-painiketta 1 
voit viileämmän ilman avulla 
kiinnittää ja muotoilla kiharaa. 
 

 Harjan 6 harjakset ovat 
sisäänvedettävät. Sillä tavalla 
kiharan jousto lisääntyy ja 
harja on helpompi ottaa pois 
kiharasta.

Ionitoiminto 
Tämä hiustenmuotoiluharja on varustettu 
ionitoiminnolla. Ionit ovat luonnossa esiinty-
viä, sähköisesti varautuneita hiukkasia. 
Niiden ansiosta hiukset pehmenevät ja ovat 
paremmin kammattavissa. Lisäksi hiusten 
’lentäminen’ ja sähköistyminen vähenee.

  
Kytkimen 4 avulla ionitoiminto 
voidaan kytkeä kaikissa 
asennoissa tavallisen toiminnan 
lisäksi. Merkkivalo 3 syttyy.

Säilytys
 Älä kierrä johto liian kireäksi!

Rullalaukku 9
 Säilyttämistä varten laite ja 

siihen kuuluvat lisälaitteet 
voidaan asettaa mukana 
olevaan laukkuun ja rullata 
laukku yhteen.
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Indicaciones de seguridad
¡Por favor, lea atentamente las 
Instrucciones de uso y después 
guárdelas a mano!

!  Peligro de electrocución y de  
 incendio
Conectar y utilizar el aparato sólo según 
los datos de la placa de características. 
No permitir el uso del aparato a personas 
(incluidos niños) con capacidades inte-
lectuales o sensoriales disminuidas o con 
insuiciente experiencia y conocimientos, 
a no ser que sean vigilados o hayan sido 
instruidos en el manejo del aparato por la 
persona responsable de su seguridad.
Observar a los niños para impedir que 
jueguen con el aparato.
Utilizar exclusivamente cuando el cable 
de alimentación y el aparato no presenten 
daños.
Desenchufar la clavija después de cada 
uso o en caso de fallo.
Las reparaciones en el aparato, como por 
ejemplo, el cambio de un cable dañado, 
deben ser realizadas sólo por nuestro 
servicio al cliente para evitar peligros.
No sumergir nunca el aparato ni el cable de 
alimentación en agua.
El cable de alimentación no debe

ponerse en contacto con piezas calientes
pasarse sobre bordes ailados
usarse para el transporte.

Al utilizarse, los cepillos se calientan. 
Agárrelos sólo por el adaptador.
No utilice el secador con el cabello demasia-
do mojado, ni tampoco con cabello artiicial.

 No utilizar cerca de bañeras, 
lavabos ni cualquier otro 
recipiente que contenga 
agua.

–
–
–

!   Peligro de muerte
No permita nunca que el aparato entre en 
contacto con agua. Sigue existiendo peligro 
aunque esté apagado el aparato, por lo 
cual se debe desenchufar tras el uso y en 
caso de interrupción del funcionamiento.
La instalación doméstica es más segura 
si cuenta con un interruptor diferencial 
de hasta 30mA. Pídale consejo a un 
electricista.

Mandos y accesorios
 1 Tecla de frío conectada / desconectada 
 2 Selector de temperatura/aire 
 3 Piloto de ionización 
 4 Selector de ionización conectado /  
  desconectado 
 5 Tecla de desbloqueo 
 6 Cepillo Ø 30 (cerdas retráctiles) 
 7 Cepillo redondo Ø 22 
 8  Cepillo redondo Ø 38 
 9 Bolsa enrollable 

Uso
No tape nunca los oriicios de entrada y 
salida de aire. Vigile que la entrada de aire 
esté siempre libre de pelusas y cabellos. En 
caso de recalentamiento, por ejemplo por 
obstruirse el paso del aire, el modelador de 
pelo se desconecta y tras unos minutos se 
vuelve a conectar automáticamente. Todos 
los accesorios se acoplan colocándolos en 
la marca ズ y se enclavan girándolos hasta 
la marca ﾔ. 

  
Para cambiar el accesorio 
pulse la tecla de desbloqueo 5 
y retírelo girándolo en sentido 
contrario.

Cepillos
Elija el cepillo adecuado a la longitud de su 
cabello y al peinado deseado, y colóquelo 
en el aparato. 
Después de secar ligeramente el cabello 
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con una toalla, coja un mechón ino y 
envuélvalo en el cepillo desde las puntas, 
formando un bucle. 

 Ponga el interruptor 2 en 
la posición 1 suave/tibio o 
2 fuerte/caliente y seque el 
mechón con el aire caliente.

 Pulse la tecla de frío 1 para ijar 
y dar forma al rizo con aire frío.

 El cepillo 6 permite esconder 
las cerdas. Esto aumenta la 
elasticidad del bucle y hace 
más fácil sacar el cepillo del 
mismo.

Ionización
Este cepillo para modelar el pelo de aire 
caliente, va dotado de un generador de 
iones. Los iones son partículas que se 
encuentran en la naturaleza cargados 
eléctricamente. Los cabellos se vuelven 
más suaves y se dejan peinar mejor. 
Además se reduce que los pelos ”vuelen”  
y se ”encrespen”.
 

 El generador de iones se puede 
conectar con el interruptor 4 
para cada velocidad.  
Se enciende la lámpara de 
control 3

Conservación
 No enrolle el cable demasiado 

tenso.

Bolsa enrollable 9
 El aparato y los accesorios 

correspondientes pueden 
introducirse en la bolsa 
suministrada.  A continuación 
enrollar la bolsa para guardarla. 

Limpieza 
!   ¡Peligro de electrocución!
Desenchufe el secador antes de limpiarlo.
No sumerja nunca el aparato en agua.
No emplee sistemas de limpieza con vapor.
ズ Limpie el exterior del aparato únicamente 

con un trapo húmedo. No utilice 
productos de limpieza corrosivos o 
abrasivos.

ズ Limpie periódicamente la rejilla de la 
entrada de aire con un pincel suave.

ズ Separe los accesorios y límpielos. Sólo 
cuando estén completamente secos se 
pueden volver a utilizar.

Eliminación A 
Este aparato está señalizado según la 
Directiva Europea 2002/96/CE sobre 
aparatos eléctricos y electrónicos antiguos 
(material residual eléctrico y electrónico 
– WEEE). La Directiva proporciona el 
marco para el reciclaje y aprovechamiento 
de aparatos antiguos a nivel de toda la UE.
Infórmese sobre las vías de eliminación 
actuales en su distribuidor.

Garantía
CONDICIONES DE GARANTIA PAE 
BOSCH se compromete a reparar o reponer 
de forma gratuita durante un período de 
24 meses, a partir de la fecha de compra 
por el usuario inal, las piezas cuyo defecto 
o falta de funcionamiento obedezca a 
causas de fabricación, así como la mano 
de obra necesaria para su reparación, 
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siempre y cuando el aparato sea llevado 
por el usuario al taller del Servicio Técnico 
Autorizado por BOSCH.
En el caso de que el usuario solicitara la 
visita del Técnico Autorizado a su domici-
lio para la reparación del aparato, estará 
obligado el usuario a pagar los gastos del 
desplazamiento.
Esta garantía no incluye: lámparas, crista-
les, plásticos, ni piezas estéticas, reclama-
das después del primer uso, ni averías 
producidas por causas ajenas a la fabrica-
ción o por uso no doméstico. Igualmente 
no están amparadas por esta garantía las 
averías o falta de funcionamiento produci-
das por causas no imputables al aparato 
(manejo inadecuado del mismo, limpiezas, 
voltajes e instalación incorrecta) o falta de 
seguimiento de las instrucciones de funcio-
namiento y mantenimiento que para cada 
aparato se incluyen en el folleto de instruc-
ciones. Para la efectividad de esta garantía 
es imprescindible acreditar por parte del 
usuario y ante el Servicio Autorizado de 
BOSCH, la fecha de adquisición mediante 
la correspondiente FACTURA DE COMPRA 
que el usuario acompañará con el aparato 
cuando ante la eventualidad de una avería 
lo tenga que llevar al Taller Autorizado.
La intervención en el aparato por personal 
ajeno al Servicio Técnico Autorizado por 
BOSCH, signiica la pérdida de garantía. 
GUARDE POR TANTO LA FACTURA DE 
COMPRA. Todos nuestros técnicos van pro-
vistos del correspondiente carnet avalado 
por ANFEL (Asociación Nacional de Fabri-
cantes de Electrodomésticos) que le acredi-
ta como Servicio Autorizado de BOSCH. 
Exija su identiicación.

Modiicaciones reservadas

Instruções de segurança
Ler atentamente as instruções de 
utilização, agir em conformidade com as 
instruções e guardá-las!

!  Perigo de choque eléctrico e de  
 incêndio 
Ligar e utilizar o aparelho apenas em 
conformidade com as indicações da chapa 
de características. 
Não permitir a utilização do aparelho por 
pessoas (incluindo crianças) de capacidade 
física, sensorial ou mental diminuída 
ou sem conhecimento ou experiência 
suiciente, a não ser sob supervisão ou 
após devida instrução na utilização do 
aparelho pela pessoa responsável pela sua 
segurança. 
Vigiar crianças, a im de impedir que utili-
zem o aparelho como brinquedo.
Utilizar o aparelho apenas se o cabo eléctri-
co e o aparelho não apresentarem danos.
Desligar a icha após utilização ou em caso 
de avaria.
Para evitar situações de perigo, as repara-
ções no aparelho, por ex., substituição de 
um cabo eléctrico, apenas podem ser reali-
zadas pelos nossos serviços de assistência 
técnica.
Nunca colocar o aparelho ou o cabo de 
rede dentro de água.
Nunca

deixar o cabo perto de peças quentes
puxar o cabo sobre arestas vivas
utilizar o cabo como pega.

As escovas icam quentes.  
Segurar apenas na pega.  
Não utilizar em cabelo muito molhado,  
nem em cabelo artiicial.

 Não utilizar próximo de 
banheiras com água, 
lavatórios ou outros 
recipientes.

–
–
–

es
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!   Perigo de morte
Nunca colocar o aparelho em contacto com 
água. É perigoso, mesmo com o aparelho 
desligado, por isso, depois de o usar ou 
em caso de anomalia durante o seu uso, 
desligar a icha da tomada.  
A instalação de uma protecção térmica até 
30 mA oferece mais segurança. Consulte 
um electricista.

Comandos e acessórios
 1 Tecla de ar frio 
 2 Comutador de temperatura  
  e potência de ligação 
 3 Lâmpada de controlo de ionização 
 4 Interruptor da ionização ligar/desligar 
 5 Botão de desbloqueio 
 6 Escova Ø 30 (cerdas retraíveis) 
 7 Escova redonda Ø 22 
 8 Escova para enrolar Ø 38 
 9 Estojo para dobrar 

Utilização
Nunca tapar a grelha de entrada de ar. Ter 
atenção para que a grelha de entrada de ar 
esteja sempre desobstruída (sem cabelos 
ou cotão). No caso de sobreaquecimento, 
por ex., por ter tapado a grelha de entrada 
de ar, a escova moduladora de ar quente 
desliga-se automaticamente, voltando a li-
gar-se após alguns minutos. Os acessórios 
deverão ser alinhados pelas marcas ズ e ﾔ. 

  
Para trocar o acessório, premir 
o botão de desbloqueio 5 e 
rodaro acessório para trás. 
 

Escovas
Dependendo do comprimento do cabelo 
e do efeito pretendido, escolher uma 
escova e colocá-la. Pegando na ponta de 
uma madeixa de cabelo húmida, enrolar, 
formando um caracol. 

 Ligar o comutador 2 para o 
nível 1 suave/quente ou 2 
quente/muito forte e secar a 
madeixa de cabelo com o ar 
muito quente. 

 Ligar a tecla de ar frio 1, ixar e 
moldar o caracol com o ar frio.

 A cerda da escova 6 pode 
retrair-se. Isso aumenta a 
elastecidade das madeixas 
encaracoladas e facilita a 
operação de retirar a escova.

Ionização
Esta escova moduladora de ar quente 
está equipada com um gerador iónico. Os 
iões são partículas com carga eléctrica 
existentes na Natureza. Desta maneira os 
cabelos tornam-se macios e mais fáceis de 
pentear. Além disso, os cabelos ”esvoaçam” 
e enriçam-se menos. 

 O gerador de iões pode 
ser ligado para cada nível, 
por meio do interruptor 4. A 
lâmpada de controlo 3 acende.

Arrumação
 Não enrolar o cabo eléctrico 

muito esticado!

Estojo para dobrar 9
 O aparelho e os respectivos 

acessórios podem ser 
guardados na bolas em anexo. 
Para guardar, enrolar a seguir a 
bolsa.
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Limpeza
!   Perigo de choque eléctrico!
Antes da limpeza, retirar a icha da tomada.
Nunca mergulhar o aparelho em água.
Não usar aparelhos de limpeza a vapor.
ズ Limpar o aparelho por fora apenas com 

um pano húmido. Não usar produtos de 
limpeza rijos nem abrasivos.

ズ Limpar regularmente a grelha de entrada 
de ar com um pincel macio.

ズ Retirar e limpar os acessórios. Só voltar 
a usá-los apenas quando estiverem 
completamente secos.

Eliminação  
do aparelho A
Esta máquina cumpre a Directiva Europeia 
2002/96/CE relativa aos resíduos de 
equipamentos eléctricos e electrónicos 
(REEE). A directiva deine as regras para a 
retoma e reciclagem de aparelhos usados 
em todo o espaço da UE.
Contactar o revendedor especializado para 
mais informações.

Garantia
Para este aparelho vigoram as condições 
de garantia publicadas pelo nosso repre-
sentante no país em que o mesmo for 
adquirido. O representante onde comprou o 
aparelho poderá dar-lhe mais pormenores 
sobre este assunto. Para a prestação de 
qualquer serviço dentro da garantia é, no 
entanto, necessária a apresentação do 
documento de compra do aparelho.

Salvo alterações técnicas.

ゃヾてhiかつiすな gjlgそiかgな
ぃgとgせgそてへたi, hすgくうjki ヾとてjiぬkすせう 
kすな てhさけかiな ぬとおjさな, jにたたてとlのしiかki た‘ 
gにkえな せgす lにそうつki kすな!

!  【かちhにちてな さそiせkとてヾそさつかgな せgす  
 ヾにとせgけすうな
ぇにちhえjki せgす そiすkてにとけiかjki kさち jにjせiにお 
jへたlのちg たi kg gちgけとglふたiちg jkさち ヾすちgせか-
hg kへヾてに. 
╈kてたg (iヾかjさな ヾgすhすう) たi たiすのたえちさ jのたg-
kすせお gちkかそさねさ お たi たiすのたえちiな hすgちてさkすせえな 
すせgちふkさkiな お たi iそそすヾお iたヾiすとかg せgす けちほjさ, 
hiち iヾすkとえヾikgす ちg ぬiすとかこてちkgす kさ jにjせiにお, 
iせkふな gち iヾすくそえヾてちkgす, お iかぬgち ヾうとiす てhさけか-
iな ji jぬえjさ たi kさ ぬとおjさ kさな たさぬgちおな gヾふ 
うkてたて にヾiへしにちて けすg kさち gjlうそiすう kてにな. ｠g 
iヾすくそえヾてちkgす kg ヾgすhすう けすg ちg iたヾてhすjkiか kて 
ちg ヾgかこてにち たi kさ jにjせiにお.
ゅとさjすたてヾてすおjki kさち たふちて ilふjてち kて せg-
そほhすて kとてlてhてjかgな kさな jにjせiにおな hiち ヾg-
とてにjすうこiす くそうくiな. ぉとgくおつki kて lすな gヾふ kさち 
ヾとかこg たikう gヾふ せうしi ぬとおjさ, お ふkgち にヾうとぬiす 
jlうそたg.
ぁす iヾすjせiにえな jkさち jにjせiにお, ふヾのな ヾ.ぬ. さ 
gちkすせgkうjkgjさ kてに せgそのhかてに kとてlてhてjかgな 
ji ヾiとかヾkのjさ くそうくさな, iヾすkとえヾikgす ちg けかちiす 
たふちて gヾふ kg hすせう たgな せえちkとg iつにヾさとえkさjさな 
ヾiそgkほち, けすg ちg gヾてliにぬしてへち えkjす iヾすせかち-
hにちiな せgkgjkうjiすな.
‒さち くにしかこiki ヾてkえ kさ jにjせiにお お kて せgそほhすて 
kとてlてhてjかgな jkて ちiとふ.
ぉて せgそほhすて kとてlてhてjかgな hiち iヾすkとえヾikgす
– ちg えとしiす ji iヾglお たi せgにkう gちkすせiかたiちg
– ちg jにとしiか ヾうちの ji せてlkiとえな gせたえな
– ちg ぬとさjすたてヾてすさしiか のな ぬiすとてそgくお
ぁす くてへとkjiな こijkgかちてちkgす. 
ぃすうjki kさ たふちて gヾふ kて ヾとてjgとたてjkすせふ kのち 
くてにとkjほち.
‒さち kて ぬとさjすたてヾてすiかki けすg たgそそすう ヾてに 
jkうこてにち ちiとふ, お けすg jにちしikすせう たgそそすう.

 ‒さち kて ぬとさjすたてヾてすiかki せてちkう 
ji ちiとふ, ヾてに iかちgす たえjg ji 
たヾgちすえとiな, ちすヾkおとiな, お ji 
うそそg hてぬiかg.

pt
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!   egちうjすたてな せかちhにちてな
‒さ lえとちiki ヾてkえ kさち jにjせiにお ji iヾglお 
たi ちiとふ. ゃヾうとぬiす せかちhにちてな gせふたg せgす ji 
jくさjたえちさ jにjせiにお. dすg kて そふけて gにkふ たikう 
kさ ぬとおjさ お たikう gヾふ hすgせてヾお せgkう kさ 
hすうとせiすg kさな ぬとおjさな, ヾとえヾiす ちg kとgくおつiki 
kて lすな gヾふ kさち ヾとかこg.
ぃとふjしikさ ヾとてjkgjかg ヾとてjlえとiす さ 
ヾとてjしおせさ とiそgか hすglにけおな たえぬとす 30 mA  
jkさち iけせgkうjkgjさ kてに jヾすkすてへ. 
ぇにたくてにそiにしiかki iヾ’ gにkてへ kてち iけせgkgjkうkさ 
さそiせkとてそふけて.

ぉたおたgkg ぬiすとすjkさとかてに せgす 
iつgとkおたgkg
《すせふちg  ﾉA
 1. ぃそおせkとて Cool On/Off 
 2. 〉すgせふヾkさな eiとたてせとgjかgな/gちiたすjkおとgな 
 3. 】gたヾうせす iそえけぬてに けすg すてちすjたふ 
 4. 〉すgせふヾkさな 』てちすjたふな On/Off 
 5. ぃそおせkとて gヾてhえjたiにjさな 
 6. 〈てへとkjg Ø 30  
  (たi kとかぬiな ヾてに たgこiへてちkgす) 
 7. ぇkとふけけにそさ くてへとkjg Ø 22 
 8. ぇkとふけけにそさ くてへとkjg Ø 38 
 9. ぉにそすけふたiちさ しおせさ iつgとkさたうkのち 

ゅとおjさ
‒さち せそiかちiki ヾてkえ kて うちてすけたg kてに 
てちiたすjkさとg お kて うちてすけたg iすjgけのけおな giとg. 
fとてちkかjki ほjki jkて うちてすけたg iすjgけのけおな 
giとg ちg たさち にヾうとぬてにち ぬちてへhすg お kとかぬiな. 
ぇi ヾiとかヾkのjさ にヾiとしえとたgちjさな, .ヾ.ぬ. 
そふけの せうそにねさな kてに gちてかけたgkてな gえとg, さ 
くてへとkjg styling こijkてへ gえとg hすgせふヾkiす 
gにkふたgkg せgす たikう gヾふ そかけg そiヾkう つiせすちうiす 
ヾうそす. ぉてヾてしikおjki ふそg kg iつgとkおたgkg 
jkさち jさたiすのたえちさ しえjさ ズ せgす たi jkとえねさ 
gjlgそかjki kて jkて ﾔ. 

 dすg gそそgけお kてに iつgとkおたgkてな 
ヾすえjki kて ヾそおせkとて 
gヾてhえjたiにjさな 5 せgす glgすとえjki 
kて iつうとkさたg jkとえlてちkうな kて 
ヾとてな kg ヾかjの.

〈てへとkjiな
]ちうそてけg たi kて たおせてな kのち たgそそすほち せgす kさち 
iヾすしにたさkお せふたたのjさ iヾすそえつki たすg くてへとkjg 
せgす kてヾてしikおjki kさち. 
dにとかjki ji たヾてへせそg たすg jlてにけけすjたiちさ 
kてへlg たgそそすう, つiせすちほちkgな gヾふ kすな うせとiな.

 〈うそki kて hすgせふヾkさ 2 jkさち 
せそかたgせg 1 そかけて/こijkふ お jkさち 
せそかたgせg 2 ヾてそへ/せgにkふ せgす 
jkiけちほjki kすな kてへliな たi こijkふ 
gえとg.

 ‒i iちiとけてヾてかさjさ kてに ヾそおせkとてに 
cool 1, lすつうとiki せgす lてとたうとiki 
kさち kてへlg たi ねにぬとふkiとて gえとg.

 ぇkさ くてへとkjg 6 たヾてとiかki ちg 
kとgくおつki たえjg kすな kとかぬiな kさな 
]にkふ iちすjぬへiす kさ hへちgたさ 
kうちにjさな kのち たgそそすほち せgす 
hすiにせてそへちiす kて くけうそjすたて kさな 
くてへとkjgな gヾふ kさち kてへlg.

』てちすjたふな
]にkお さ くてへとkjg  しiとたてへ gえとg iかちgす 
iつてヾそすjたえちさ たi たすg けiちちおkとすg すふちkのち. ぉg 
すふちkg iかちgす さそiせkとすせう lてとkすjたえちg jのたgkかhすg 
ヾてに にヾうとぬてにち jkさ lへjさ, kg てヾてかg 
たgそgせほちてにち kg たgそそすう ほjki ちg ぬkiちかこてちkgす 
iにせてそふkiとg. 《ヾすヾとふjしikg たiすほちikgす kて 
«ヾえkgけたg» せgす kて たヾえとhiたg kのち たgそそすほち.

 『 けiちちおkとすg すふちkのち たヾてとiか ちg 
iちiとけてヾてすさしiか たi kて hすgせふヾkさ 4, 
ヾとふjしikg ji せうしi せそかたgせg. ぉて 
そgたヾうせす iそえけぬてに 3 gちうくiす.

]ヾてしおせiにjさ
 ‒さち kにそかけiki jlすぬkう kて せgそほhすて 

kとてlてhてjかgな
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ぉにそすけふたiちさ しおせさ 9
 ぉさ jにjせiにお せgす kg gちkかjkてすぬg 

iつgとkおたgkg たヾてとてへち ちg 
kてヾてしikさしてへち jkさ しおせさ ヾてに 
ヾgとgそgたくうちikgす たgこか たi kさ 
jにjせiにお. ぇkさ jにちえぬiすg kにそかけiki 
kさ しおせさ せgす kさち kgせkてヾてすiかki.

【gしgとすjたふな
!   【かちhにちてな さそiせkとてヾそさつかgな!
ぃとすち gヾふ kてち せgしgとすjたふ kとgくおつki kて lすな 
gヾふ kさち ヾとかこg.  
‒さ くにしかこiki ヾてkえ kさち jにjせiにお ji ちiとふ.  
‒さ ぬとさjすたてヾてすiかki ヾてkえ gkたてせgしgとすjkおとg
ズ ぇせてにヾかjki kさち jにjせiにお たふちて gヾ’ えつの 

たi えちg にけとて ヾgちか. ‒さ ぬとさjすたてヾてすiかki 
hとgjkすせう たえjg せgしgとすjたてへ お gにkう ヾてに 
iかちgす けすg kとかねすたて.

ズ 【gしgとかこiki kて ヾそえけたg gヾてととふlさjさな 
gえとg kgせkすせう たi えちg ヾすちえそて.

ズ ]lgすとえjki kg iつgとkおたgkg せgす せgしgとかjki 
kg. ゅとさjすたてヾてすおjki kg ヾうそす ふkgち iかちgす 
iちkiそほな jkiけちう.

]ヾてせてたすhお A
『 jにjせiにお gにkお えぬiす jさたgちしiか jへたlのちg たi 
kさち てhさけかg 2002/96/EG jぬikすせお たi ヾgそすえな 
さそiせkとすせえな せgす さそiせkとてちすせえな jにjせiにえな 
(waste electrical and electronic equipment 
– WEEE). 『 てhさけかg hかちiす kて ヾそgかjすて けすg 
kてち kとふヾて gヾてせてたすhおな せgす gつすてヾてかさjさな 
ヾgそgすほち jにjせiにほち ヾてに すjぬへiす けすg 
てそふせそさとさ kさち 《.《. 
dすg kてにな kとふヾてにな gヾてせてたすhおな ヾてに すjぬへてにち 
iヾか kてに ヾgとふちkてな, しg jgな iちさたiとほjiす て 
iすhすせふな えたヾてとてな.

‒i iヾすlへそgつさ けすg kすな ふヾてすiな gそそgけえな.

′とてす iけけへさjさな
1. 『 iけけへさjさ ヾgとえぬikgす けすg iすせてjすkえjjiとすな 

(24) たおちiな, gヾふ kさち さたiとてたさちかg gけてとうな 
kさな jにjせiにおな ヾてに gちgけとうlikgす jkさ 
しiのとさたえちさ gヾふhiすつさ gけてとうな (hiそkかて 
そすgちすせおな ヾほそさjさな お kすたてそふけすて). dすg kさち 

ヾgとてぬお kさな iけけへさjさな gヾgすkiかkgす さ iヾかhiすつさ 
kさな しiのとさたえちさな gヾふhiすつさな gけてとうな.

2. 『 ikgすとiかg, たえjg jkg ヾすて ヾうちの ぬとてちすせう 
ふとすg, ji ヾiとかヾkのjさ ヾそさたたiそてへな 
そiすkてにとけかgな kさな jにjせiにおな gちgそgたくうちiす kさち 
にヾてぬとえのjさ iヾgちglてとうな kさな ji てたgそお 
そiすkてにとけかg せgす kさな gちkすせgkうjkgjさな せうしi 
kにぬふち iそgkkのたgkすせてへ たえとてにな (ヾそさち kのち 
gちgそほjすたのち せgす kのち iにヾgしほち, ふヾのな 
けにうそすちg, そgたヾkおとiな せ.そヾ.), ilふjてち gにkおち 
ヾとてえとぬikgす gヾふ kさち せgkgjせiにお せgす ふぬす 
gヾふ kさち せgせお ぬとおjさ, kさち そgちしgjたえちさ 
iけせgkうjkgjさ, kさち たさ kおとさjさ kのち てhさけすほち 
ぬとおjさな, kさち gせgkうそそさそさ jにちkおとさjさ, 
kさち iヾえたくgjさ たさ iつてにjすてhてkさたえちのち 
ヾとてjほヾのち お iつのけiちiかな ヾgとうけてちkiな 
ふヾのな さそiせkとすせえな iヾすhとうjiすな せ.そヾ. ぇkさち 
ヾiとかヾkのjさ ヾてに さ ikgすとiかg iすhてヾてすさしiか けすg 
kさち ヾそさたたiそお そiすkてにとけかg たikう kさち ヾうとてhて 
iつgたおちてに gヾふ kさち gけてとう kさな, しiのとiかkgす 
ふkす さ jにjせiにお せgkう kさち ヾgとうhてjお kさな 
jkてち kiそすせふ せgkgちgそのkお そiすkてにとけてへji 
せgちてちすせう せgす ふkす さ くそうくさ hiち てliかそikgす ji 
iそgkkのたgkすせふkさkう kさな iせkふな gち て kiそすせふな 
せgkgちgそのkおな gヾてhiかつiす kて gちkかしikて. 【gkう 
kさ hすうとせiすg kさな iけけへさjさな ヾgとえぬてちkgす 
hのとiうち kg gちkgそそgせkすせう, さ iとけgjかg 
iヾすjせiにおな せgす さ たikglてとう kさな jにjせiにおな 
(gち gにkふ せとすしiか gヾgとgかkさkて) jkg jにちiとけiかg 
kさな ikgすとiかgな. ぁヾてすghおヾてki うそそさ gつかのjさ 
gヾてせそiかikgす.

3. 『 iけけへさjさ hiち すjぬへiす ji ヾiとかヾkのjさ 
ヾとgけたgkてヾてかさjさな iヾすjせiにほち お けiちすせう 
ヾgとiたくうjiのち たさ iつてにjすてhてkさたえちのち gヾふ 
kさち ikgすとiかg ヾとてjほヾのち jkさち jにjせiにお.

4. 『 せうしi iヾすjせiにお お さ gちkすせgkうjkgjさ 
iそgkkのたgkすせてへ たえとてにな hiち ヾgとgkiかちiす kてち 
ぬとふちて kさな iけけへさjさな.

5. 《つgとkおたgkg せgす にそすせう ヾてに gちkすせgしすjkほちkgす 
せgkう kさ hすうとせiすg kさな iけけへさjさな 
iヾすjkとえlてちkgす jkて jにちiとけiかて.

6. 『 iけけへさjさ ヾgへiす ちg すjぬへiす gヾふ kさ 
jkすけたお ヾてに さ せにとすふkさkg kさな jにjせiにおな 
たikgくすくgjkiか ji kとかkて ヾとふjのヾて gヾふ kてち 
gけてとgjkお.

7. ]そそgけお kさな jにjせiにおな けかちikgす たふちてち jkさち 
ヾiとかヾkのjさ ヾてに hiち gちgけとうlてちkgす hにちgkお 
さ iヾすhすふとしのjお kさな.
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Güvenlik uyarıları
Kullanım kılavuzunu lütfen dikkatlice 
okuyunuz, bu kılavuzda yer alan bilgilere 
uyunuz ve kılavuzu saklayınız!
Kullanma kılavuzları bir çok model 
için yapılmaktadır. Bu yüzden kullanım 
kılavuzu ile detaylar arasında farklılıklar 
olabilir.

Üretici irma; kullanım kılavuzu basıldıktan 
sonra, ürünün teknik özelliklerini geliştirmek 
amacıyla bir takım değişiklikler yapabilir. 
Bu yapılan değişiklikleri. Çağrı yönetim 
merkezinden öğrenebilirsiniz.

!  Elektrik çarpma ve yangın tehlikesi
Cihazı yalnızca tip levhası üzerindeki 
bilgilere göre bağlayınız ve işletiniz. 
Bu alet iziken yetersiz, algılamada 
zorluk çeken veya zihinsel özürlü 
kişilerce (çocuklar da dahil) veya onların 
güvenliğinden sorumlu bir kişinin gözetimi 
altında olmaksızın; veya aletin kullanımı 
ile ilgili talimatlar hakkında deneyimsiz ve 
bilgisiz  kişilerce kullanıma uygun değildir.
Çocukları gözetim altında tutarak aletle 
oynamalarına izin vermeyin.
Cihaz yalnızca elektrik kablosunda 
ve cihazın gövdesinde hiçbir hasar 
görünmediği takdirde kullanılmalıdır.
Fişi her kullanımdan sonra veya hatalı 
çalışma durumunda prizden çekiniz.
Tehlikelerin önlenmesi için, örneğin hasarlı 
bir elektrik kablosunun değiştirilmesi gibi 
cihaz üzerindeki onarım işleri yalnızca 
müşteri servisimiz tarafından yapılabilir.
Cihazı veya elektrik kablosunu asla suya 
batırmayın.
Elektrik kablosu

sıcak parçalara temas ettirilmemelidir
keskin kenarların üzerinden çekilmemelidir
cihazı taşımak için kullanılmamalıdır.

Fırçalar ısınır.
Cihazı yalnızca fırça adaptöründen tutunuz.
Cihazı ıslak saçlarda veya plastikten 
yapılmış saç üzerinde uygulamayınız.

–
–
–

 Banyo küvetlerinin, 
lavaboların veya içinde 
su bulunan veya içine su 
dökülen başka haznelerin 
yakınında kullanmayınız.

!   Ölüm tehlikesi
Cihaz asla suya temas ettirilmemelidir. 
Cihaz kapalıyken de tehlike vardır. Bu 
nedenle kullanımdan sonra ve kullanım 
esnasında saça uygulamaya ara 
verildiğinde mutlaka iş çekilmelidir.
Evinizdeki elektrik tesisatına 30 mA’e 
kadar olan bir hata akımı koruma şalterinin 
montajı ek bir koruma sağlar. Lütfen bir 
elektrik tesisatçısına başvurarak bilgi alınız.

Kumanda elemanları  
ve aksesuar
 1 Cool düğmesi kapalı / açık 
 2 Sıcaklık/Fan şalteri 
 3 İyonizasyon için kontrol lambası 
 4 İyonizasyon şalteri kapalı / açık 
 5 Açma düğmesi 
 6 Fırça Ø 30 (içeri çekilebilir uçlar) 
 7 Yuvarlak fırça Ø 22 
 8  Dairesel fırça Ø 38 
 9 Rulolu çanta

Kullanım
Fan veya emiş delikleri asla kapatılmamalı
dır. Emme deliğinin saç ve başka yünsü 
maddelerden temiz olmasına dikkat edil-
melidir. Aşırı ısınma durumunda, örneğin 
bir hava deliğinin kapatılması sayesinde, 
sıcak havalı şekillendirme fırçası otomatik 
olarak kapanır ve birkaç dakika sonra tekrar 
çalışır. Tüm aksesuar parçaları ズ işaretli 
yere oturtulur ve ﾔ pozisyonuna döndürü-
lerek kilitlenir. 
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Saklanması
 Elektrik kablosu çok sıkı 

dolanmamalıdır!

Rulolu çanta 9
 Aleti ve bununla ilgili aksesuarı 

birlikte verilen çantanın içine 
koyunuz. Sonra çantayı 
muhafaza amacına yönelik 
olarak rulo halinde yuvarlayınız.

Temizlik 
!   Elektrik çarpma tehlikesi!
Cihaz temizlenmeden önce elektrik işi 
çekilmelidir.
Cihaz asla suyun içine daldırılmamalıdır.
Buharlı temizleyici kullanılmamalıdır.
ズ Cihaz dıştan yalnızca nemli bir bezle 

silinmelidir. Keskin veya aşındırıcı 
temizleme maddesi kullanılmamalıdır.

ズ Hava emme ızgarası arada sırada 
yumuşak bir fırça ile temizlenmelidir.

ズ Aksesuar parçaları çıkarılmalı ve 
temizlenmeli ve sadece tamamen kuru bir 
vaziyette ise tekrar kullanılmalıdır.

İmha edilmesi A
Bu cihaz Avrupa yönetmeliklerine göre 
elektrikli ve elektronik eski cihazlar (waste 
electrical and electronic equipment-WEEE) 
kapsamında olup 2002/96/EG onaylıdır. Bu 
konudaki yönetmelik eski cihazların AB
normlarına göre imha edilmeleri konusunda 
çerçeveyi belirler. Her ülkenin imha etme 
yöntemi farklıdır. Lütfen cihazı aldığınız 
mağazadan güncel imha etme yolları 
hakkında bilgi alınız.

 Aksesuarı değiştirmek için  
5 numaralı açma düğmesine 
basılır ve aksesuar parçası geri 
döndürülerek çıkarılır.

Fırçalar
Saç uzunluğuna ve arzu edilen saç mode-
line göre bir fırça seçip takınız. Havlu ile 
kurutulmuş ince bir saç lülesini uçlarından 
başlayarak döndürmek şartıyla bukle 
yapınız.

 2 şalterini 1. kademeye yumu
şak/sıcak veya 2. kademeye 
kuvvetli/sıcak getirin ve saç 
lülesini sıcak hava ile kurutun.

 1 numaralı cool düğmesi 
devreye sokularak bukle daha 
soğuk olan hava ile ikslenir ve 
şekillendirilir.

 6 numaralı fırçanın uçları 
içeri çekilebilir. Bu, buklenin 
güçlü olmasını sağlar ve 
fırçanın bukleden çıkarılmasını 
kolaylaştırır.

İyonizasyon
Bu sıcak havalı şekillendirme fırçası bir iyon 
üreticisi ile donatılmıştır. İyonlar, doğada 
bulunan elektrik yüklü parçacıklardır. İyonlar 
sayesinde saçlar daha yumuşar ve daha 
kolay taranabilir. Ayrıca saçların çok haif 
olup „uçması“ ve birbirine kıvrılması azalmış 
olur.

 İyon üreticisi, şalter 4 ile her 
kademeye ek olarak devreye 
sokulabilir. Bu halde 3 numaralı 
kontrol lambası yanar.
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Garanti
Bu cihaz için, yurt dışındaki temsilciliklerimi
zin vermiş olduğu garanti şartları geçerlidir. 
Bu hususta daha detaylı bilgi almak için, 
cihazı satın aldığınız satıcıya baş vurunuz. 
Garanti süresi içerisinde bu garantiden 
yararlanabilmek için, cihazı satın aldığınızı 
gösteren işi veya faturayı göstermeniz 
şarttır.

Değişiklik hakları mahfuzdur.

Makinenizi daha verimli kullanabilmeniz 
için:

Bu cihazlar ev tipi kullanıma uygundur, 
endüstriyel (sanayi tipi) kullanıma uygun 
değildir.
Cihazı sadece tip levhasındaki bilgilere 
uygun bir şekilde elektrik prizine bağlayıp 
çalıştırınız.
Cihazınızı kullanmayacaksanız, stand by 
düğmesinde bırakmayınız.

–

–

–

Wskazówki dotycz>ce 
bezpieczeMstwa
Nalecy dokładnie przeczytać instrukcjC 
obsługi, przestrzegać jej i zachować j>!

! NiebezpieczeMstwo poracenia  
 pr>dem i pocaru
Urz>dzenie nalecy zawsze podł>czać i 
stosować zgodnie z danymi na tabliczce 
znamionowej. 
Ucytkowanie urz>dzenia przez osoby 
(równiec dzieci) o obniconym poziomie 
rozwoju izycznego, sensorycznego 
lub umysłowego lub nie posiadaj>ce 
wystarczaj>cej wiedzy i doWwiadczenia 
jest dopuszczalne jedynie pod nadzorem 
lub na podstawie odpowiednich instrukcji 
ze strony osób odpowiedzialnych za ich 
bezpieczeMstwo.
Uwacać, ceby dzieci nie ucywały 
urz>dzenia jako zabawki.
Ucywać tylko wtedy, gdy przewód sieciowy i 
urz>dzenie s> sprawne.
Po kacdym ucyciu lub w przypadku usterki 
nalecy odł>czyć urz>dzenie od sieci.
Ze wzglCdu na bezpieczeMstwo do 
wszelkich napraw urz>dzenia, takich jak 
wymiana uszkodzonego kabla sieciowego, 
uprawniony jest jedynie personel serwisowy 
producenta.
Nigdy nie wolno zanurzać urz>dzenia lub 
kabla sieciowego w wodzie.
Kabla sieciowego nie wolno

dotykać gor>cymi elementami
prowadzić po ostrych krawCdziach
stosować jako uchwytu do przenoszenia 
urz>dzenia.

Szczotki nagrzewaj> siC. Nalecy je chwytać 
wył>cznie za obsadC. Nie stosować 
na mokrych ani sztucznych włosach.

 Nie stosować w poblicu 
wanien, umywalek lub innych 
zbiorników napełnionych 
wod>.

–
–
–

pl
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Szczotki
Wybrać szczotkC odpowiedni> do długoWci 
włosów i c>danej fryzury. 
Nawin>ć na szczotkC cienkie, wilgotne 
pasmo włosów, zaczynaj>c od koMców. 

 Ustawić przeł>cznik 2 
na stopieM 1 (nawiew łagodny/
ciepły) lub stopieM 2  (nawiew 
mocny/gor>cy) i osuszyć 
pasmo włosów wilgotnym 
powietrzem.

  
NastCpnie nacisn>ć przycisk 
chłodnego nawiewu 1, 
aby utrwalić i uformować lok. 

 Szczotka 6 ma wysuwane 
z>bki. ZwiCksza to sprCcystoWć 
loków i ułatwia wysuwanie 
szczotki z włosów.

Jonizacja
Suszarkolokówka wyposacona jest w 
generator jonów. Jony to wystCpuj>ce w 
naturze cz>stki naładowane elektrycznie. 
DziCki nim włosy staj> siC bardziej miCkkie 
i daj> siC lepiej rozczesywać. Ponadto jony 
redukuj> niepoc>dane puszenie i krCcenie 
siC włosów. 

 Za pomoc> przeł>cznika 4 
mocna w dowolnym momencie 
doł>czyć generator jonów. 
Lampka kontrolna 3 Wwieci.

Przechowywanie
 Nie nawijać przewodu 

sieciowego zbyt mocno!

!   Zagrocenie cycia
Trzymać urz>dzenie z dala od wody. 
NiebezpieczeMstwo istnieje równiec 
przy wył>czonym urz>dzeniu, dlatego 
po kacdym ucyciu oraz podczas kacdej 
przerwy w ucyciu nalecy odł>czyć 
urz>dzenie od sieci.
Dodatkow> ochronC stanowi montac 
wył>cznika ochronnego pr>dowego 
do 30 mA w domowej instalacji elektrycznej.  
W tym celu nalecy poradzić siC elektryka.

Elementy obsługi 
i akcesoria
 1 Wł>cznik/wył>cznik chłodnego nawiewu 
 2 Przeł>cznik temperatury/nawiewu 
 3 Lampka kontrolna jonizacji 
 4 Wł>cznik/wył>cznik jonizacji 
 5 Przycisk odblokowania 
 6 Szczotka Ø 30 (z wysuwanymi z>bkami) 
 7 Szczotka okr>gła Ø 22 
 8  Okr>gła szczotka Ø 38 
 9 Zwijalna torebka

Zastosowanie
Nigdy nie przykrywać nawiewu ani otworu 
doprowadzaj>cego powietrze. Otwór do
prowadzaj>cy powietrze musi być wolny 
od kłaczków i włosów. W przypadku prze-
grzania, np. z powodu przykrycia jednego 
z otworów, lokówko-suszarka automatycz-
nie wył>cza siC i wł>cza ponownie po kilku 
minutach. Nakładać wszystkie akcesoria 
zgodnie z oznaczeniem ズ i blokować, 
obracaj>c do oznaczenia ﾔ. 

  
W celu wymiany akcesoriów 
nacisn>ć przycisk odblokowania 
5 i wyj>ć dany element, 
obracaj>c go w przeciwnym 
kierunku.
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Zwijalna torebka 9
 Urz>dzenie i odpowiednie 

czCWci mog> być wkładane do 
w doł>czonej torebki. NastCpnie 
nalecy zwin>ć torebkC w celu 
przechowywania.

Czyszczenie
!   NiebezpieczeMstwo poracenia  
 pr>dem!
Przed rozpoczCciem czyszczenia nalecy 
odł>czyć urz>dzenie od sieci. Nigdy 
nie zanurzać urz>dzenia w wodzie. Nie 
stosować urz>dzeM do czyszczenia par>.
ズ Przetrzeć urz>dzenie z zewn>trz wilgotn> 

szmatk>. Nie stosować cr>cych Wrodków 
czyszcz>cych ani mleczka do szorowa-
nia.

ズ Regularnie czyWcić kratkC zasysania 
powietrza za pomoc> miCkkiego pCdzla.

ズ Zdj>ć i wyczyWcić akcesoria. Ucywać 
ponownie dopiero po całkowitym wysus
zeniu.

Utylizacja
Urz>dzenie oznakowane jest zgodnie 
z europejsk> dyrektyw> 2002/96/WE 
dotycz>c> złomu elektrycznego i 
elektronicznego (waste electrical and 
electronic equipment-WEEE). Dyrektywa 
okreWla ramy obowi>zuj>cego na terenie 
UE systemu zbierania i utylizacji sprzCtu 
elektrycznego i elektronicznego. 
Informacji na temat mocliwoWci utylizacji 
udzielaj> sklepy detaliczne.

To urz>dzenie jest oznaczone zgodnie z 
Dyrektyw> Europejsk> 2002/96/EC (WEEE) 
oraz polsk> Ustaw> z dnia 29 lipca 2005 
r. „O zucytym sprzCcie elektrycznym i 
elektronicznym” (Dz.U. z 2005 r. Nr 180, 
poz. 1495) symbolem przekreWlonego 
kontenera na odpady.

A
Takie oznakowanie informuje, ce sprzCt ten, 
po okresie jego ucytkowania nie moce być 
umieszczany ł>cznie z innymi odpadami 
pochodz>cymi z gospodarstwa domowego. 

Ucytkownik jest zobowi>zany do oddania 
go prowadz>cym zbieranie zucytego 
sprzCtu elektrycznego i elektronicznego. 
Prowadz>cy zbieranie, w tym lokalne 
punkty zbiórki, sklepy oraz gminne 
jednostki, tworz> odpowiedni system 
umocliwiaj>cy oddanie tego sprzCtu.

WłaWciwe postCpowanie ze zucytym 
sprzCtem elektrycznym i elektronicznym 
przyczynia siC do unikniCcia szkodliwych 
dla zdrowia ludzi i Wrodowiska naturalnego 
konsekwencji, wynikaj>cych z obecnoWci 
składników niebezpiecznych oraz 
niewłaWciwego składowania i przetwarzania 
takiego sprzCtu. 

Gwarancja
Dla urz>dzenia obowi>zuj> warunki gwaran
cji wydanej przez nasze przedstawicielstwo 
handlowe w kraju zakupu. Dokładne infor
macje otrzymacie PaMstwo w kacdej chwili 
w punkcie handlowym, w którym dokonano 
zakupu urz>dzenia. W celu skorzystania 
z usług gwarancyinych konieczne jest 
przedłocenie dowodu kupna urz>dzenia. 
Warunki gwarancji regulowane s> odpowied
nimi przepisami Kodeksu cywilnego oraz 
Rozporz>dzeniem Rady Ministrów z dnia 
30.05.1995 roku „W sprawie szczególnych 
warunków zawierania i wykonywania umów 
rzeczy ruchomych z udziałem konsumen-
tów. 

Zmiany zastrzecone.
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Biztonsági útmutató
ElQbb olvassa el a használati útmutatót 
és csak utána cselekedjen! Az útmutatót 
Qrizze meg!

! Áramütésveszély és t_zveszély
A készüléket csak a típustáblán megadottak 
szerint csatlakoztassa és üzemeltesse. 
Az olyan személyeknek (gyermekeket is 
beleértve), akik csökkent testi érzékelQ 
és szellemi képességgel vagy hiányos 
tapasztalattal és tudással rendelkeznek, 
ne engedje használni a készüléket, 
kivéve, ha felügyeli Qket valaki vagy ha a 
biztonságukért felelQs személy kioktatta 
Qket a készülék helyes használatáról.
A gyermekeket ne engedje a készülékkel 
játszani.
A készüléket csak akkor használja, ha a 
villamos csatlakozó vezeték és a készülék 
nem mutat rongálódásokra utaló jeleket.
A csatlakozódugót minden használat után, 
vagy hiba jelentkezésekor is húzza ki a 
csatlakozóaljzatból.
A készüléken javításokat, pl. a megrongá-
lódott villamos csatlakozó vezeték cseréjét, 
csak a VevQszolgálatunk végezhet, az Ön 
biztonsága érdekében.
A készüléket és a hálózati kábelt soha ne 
merítse vízbe.
A vezetéket 

ne érintse hozzá forró tárgyakhoz
ne húzza végig éles széleken
ne használja hordozó fogantyúként.

A kefék átforrósodnak. 
Csak a kefeillesztQ szerelvénynél fogva 
kezelje Qket.
VíztQl csepegQ hajon vagy m_hajon ne 
használja.

 Ne használja fürdQkád, 
mosdó vagy más, vízzel teli 
edény közelében

 
!   Életveszély
A készüléket soha ne hagyja érintkezni 
vízzel. Még kikapcsolt készüléknél is fennáll 

–
–
–

az életveszély, ezért használat után és 
használat közben beiktatott szünetekben is 
húzza ki a csatlakozódugót.
További védelmet jelent, ha a lakás 
elektromos rendszerébe 30 mA-ig jó 
hibaáramvédQ kapcsolót szereltet be. 
Kérjen tanácsot villanyszerelQtQl.

KezelQ elemek és 
tartozékok
 1 Cool gomb Ki / Be 
 2 HQmérséklet/ventilátor kapcsoló 
 3 Ionizálás ellenQrzQ lámpája 
 4 Ionizálás Be / Ki kapcsoló 
 5 Kioldó gomb 
 6 Kefe Ø 30 (behúzható sörték) 
 7 Körkefe Ø 22 
 8  Körkefe Ø 38 
 9 Hajcsavar-tartó táska

Használat
A légfúvó- vagy légszívó nyílást sohase 
takarja le. Ügyeljen rá, hogy a légszívó 
nyílásba ne kerüljenek bele szöszök 
és hajszálak. Ha a készülék valamelyik 
levegQnyílásának letakarása miatt 
túlmelegedett, a meleg levegQs hajformázó 
kefe önmagától lekapcsol és néhány perc 
eltelte után újból bekapcsol. Az összes 
tartozékot tegye rá a ズ jelölésnél és 
reteszelje az ﾔ állásba forgatással. 

  
A tartozékok cseréléséhez 
nyomja meg az 5 kioldó gombot 
és vegye le a tartozékot 
ellenkezQ irányú forgatással.

Kefék
A haj hosszától és a kívánt frizurától 
függQen válasszon kefét és tegye rá a 
készülékre. TörülközQvel megtörölt vékony 
hajtincset csavarjon fel göndör fürtté a 
végétQl kezdve. 
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 A 2 kapcsolót az 1-es állásba 
(lágy/meleg) vagy a 2-es 
állásba (merev/forró) kapcsolja 
és a hajtincset szárítsa meg a 
meleg levegQvel.

 Az 1 Cool gomb 
rákapcsolásával rögzítse és 
formázza a fürtöt a hidegebb 
levegQvel.

 A 6 kefénél a sörtéket be lehet 
húzni. Ez megnöveli a fürt 
feszítQ erejét és megkönnyíti a 
kefe kivételét a fürtbQl.

Ionizálás 
A meleglevegQs hajformázó kefe 
iongenerátorral van felszerelve. Az ionok a 
természetben jelen lévQ elektromosan töltött 
részecskék. Segítségükkel a hajszálak 
lágyabbá válnak és könnyebben fésülhetQk. 
Ugyanakkor kevésbé is fognak “szállni“ és 
felkunkorodni. 

 Az iongenerátort a 4 
kapcsolóval lehet bekapcsolni 
minden fokozatban. Ilyenkor 
felgyullad a 3 ellenQrzQ lámpa.

A készülék tárolása
 Az áramvezetéket ne tekerje fel  

túl feszesen!

Hajcsavar-tartó táska 9
 A készüléket és a megfelelQ 

tartozékot be lehet tenni a 
mellékelt táskába. Ezt követQen 
a táska feltekerve QrizhetQ.

Tisztítás 
!   Áramütés veszély!
Tisztítás elQtt húzza ki a hálózati csatlako
zódugót. A készüléket sohase merítse víz-
be. GQzölQ tisztítókészüléket ne használjon.
ズ A készülék külsejét nedves ruhával törölje 

le. Éles vagy súroló hatású tisztítószert 
ne alkalmazzon.

ズ A légszívó rácsot puha ecsettel 
rendszeresen tisztítsa meg.

ズ A tartozékokat vegye le és tisztítsa meg. 
Csak akkor használja újra, ha egészen 
megszáradtak.

Ártalmatlanítás A
A készüléket az elektromos és 
elektronikai hulladékok (waste electrical 
and electronic equipment-WEEE) 
kezelésérQl szóló 2002/96/EG jel_ európai 
irányelvnek megfelelQen jelöltük meg. Az 
irányelv foglalja keretbe a hulladéknak 
számító készülékek visszavételét és 
hasznosítását. A jelenleg használatos 
ártalmatlanítási módokról érdeklQdjön a 
szakkereskedésben. 

Garanciális feltételek
A garanciális feltételeket a 151/2003. 
(IX.22.) számú kormányrendelet szabály-
ozza. 72 órán belüli meghibásodás esetén 
a készüléket a kereskedQ kicseréli. Ezután 
vevQszolgálatunk gondoskodik az elQirt 15 
napon belüli, kölcsönkészülék biztosítása 
esetén 30 napon belüli javításról. A garan-
ciális szolgáltatásokat a vásárlásnál kapott, 
szabályosan kitöltött garanciajeggyel lehet 
igénybevenni, amely minden egyéb garan-
ciális feltételt is részletesen ismertet. 
MinQségtanúsítás: A 2/1984. (111.10) 
BkM-IpM számú rendelete alapján, mint 
forgalmazó tanúsítjuk, hogy a készülék a 
vásárlási tájékoztatóban közölt adatoknak 
megfelel.

A változtatások jogát fenntartjuk.
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でÜ½¡í Ñ¿　 ：ÖïöëÜ½ñÖö：ç 9
 ぢëóïöë：ú ： ç：ÑäÜç：ÑÖ： Ññöí¿： 

½Ü¢Öí äÜ¡¿íïöó ç ïÜ½¡Ü, 　¡í 
ÑÜÑí．öáï　 ぢ：ï¿　 ôÜÇÜ £ÇÜëÖÜöó 
ïÜ½¡Ü Ñ¿　 £ßñë：ÇíÖÖ　.

だôóàñÖÖ　 
!   ぞñßñ£äñ¡í Üëí¢ñÖÖ　 ñ¿ñ¡öëóôÖó½ 
ïöëÜ½Ü½!
ぢñëñÑ ÜôóàñÖÖ　½ äëó¿íÑÜ çóö　ÇÖÜöó 
üöñäïñ¿á £ ëÜ£ñö¡ó.
ぞ：¡Ü¿ó Öñ £íÖÜë0çíöó äëóïöë：ú Ü çÜÑÜ.
ぞñ çó¡ÜëóïöÜçÜçíöó äíëÜïñäíëíöÜë.
ズ ぢëÜöóëíöó äëóïöë：ú ¿óüñ ££ÜçÖ： 

çÜ¿ÜÇÜ0 ÇíÖô：ë¡Ü0. ぞñ çó¡ÜëóïöÜçÜçíöó 
；Ñ¡： ½ó0ô： £íïÜßó, íßÜ öí¡：, àÜ 
Ñë　äí0öá äÜçñëêÖ0.

ズ づñÇÜ¿　ëÖÜ ôóïöóöó ëñü：ö¡Ü 
çï½Ü¡öÜçí¿áÖÜÇÜ ÜöçÜëÜ ½‘　¡ó½ 
äñÖ£¿ó¡Ü½.

ズ げÖ：½íöó ú ôóïöóöó ¡Ü½ä¿ñ¡öÜ0ô： Ññöí¿：. 
ゑó¡ÜëóïöÜçÜçíöó ；ê £ÖÜçÜ ö：¿á¡ó ä：ï¿　 
äÜçÖÜÇÜ çóïóêíÖÖ　

ゑóÑí¿ñÖÖ　 A
ぴñú äëó¿íÑ ½í． ½íë¡：ëÜçíÖÖ　 ç：ÑäÜç：ÑÖÜ 
ÑÜ ．çëÜäñúïá¡Ü； Ñóëñ¡öóçó 2002/96/めで 
ïöÜïÜçÖÜ ç：ÑäëíîáÜçíÖóê ñ¿ñ¡öëóôÖóê 
： ñ¿ñ¡öëÜÖÖóê äëó¿íÑ：ç (waste electrical 
and electronic equipment – WEEE). ぴ　 
Ñóëñ¡öóçí £íÑí． ëí½¡ó Ñ¿　 äëóúÜ½Ü Öí 
öñëóöÜë：； めで ç：ÑäëíîáÜçíÖóê äëó¿íÑ：ç Öí 
çöÜëïóëÜçóÖÜ.
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ぢëÜ í¡öÜí¿áÖ： ½Ü¢¿óçÜïö： Ñ¿　 çóÑí¿ñÖÖ　 
½Ü¢Öí Ñ：£Öíöóï　 ç ïäñî：í¿：£ÜçíÖÜ½Ü 
½íÇí£óÖ：.

ゎíëíÖö：　 
ゎíëíÖö：úÖ： Ü½Üçó Ñ¿　 îáÜÇÜ äëó¿íÑÜ 
çó£Öíôí0öáï　 Öíüó½ äëñÑïöíçÖóîöçÜ½ 
Ü ö：ú ¡ëí；Ö：, Ññ ç：Ö äëÜÑí．öáï　. がÜ¡¿íÑÖ： 
Ü½Üçó ½Ü¢Öí Üöëó½íöó Ü ÖíüÜÇÜ Ñó¿ñëí, 
Ü 　¡ÜÇÜ ßÜ¿Ü äëóÑßíÖÜ îñú äëó¿íÑ. ぢëó 
äëñÑ’　ç¿ñÖÖ： ÇíëíÖö：úÖóê äëñöñÖ£：ú 
ÖñÜßê：ÑÖÜ ÑÜÑíöó ¡ÜäôÜ íßÜ ¡çóöíÖî：0 
äëÜ ïä¿íöÜ.

ぜÜ¢¿óç： £½：Öó.

ば¡í£íÖó　 äÜ 
ßñ£ÜäíïÖÜïöó
ゑÖó½íöñ¿áÖÜ äëÜôöóöñ óÖïöëÜ¡îó0 
äÜ ~¡ïä¿Üíöíîóó, ïÜß¿0Ñíúöñ ññ 
Ü¡í£íÖó　 ó öàíöñ¿áÖÜ êëíÖóöñ ññ!

! だäíïÖÜïöá äÜëí¢ñÖó　 öÜ¡Ü½ ó  
 äÜ¢íëí
ぢÜÑ¡¿0ôíöá äëóßÜë ó äÜ¿á£Üçíöáï　 ó½ 
½Ü¢ÖÜ öÜ¿á¡Ü ç ïÜÜöçñöïöçóó ï ÑíÖÖ▲½ó, 
Ü¡í£íÖÖ▲½ó Öí öóäÜçÜú öíß¿óô¡ñ. 
ぞñ ÑÜäÜï¡íñöï　 äÜ¿á£ÜçíÖóñ äëóßÜëÜ½ 
¿óîí½ó (ç¡¿0ôí　 Ññöñú) ï äÜÖó¢ñÖÖ▲½ 
ÜëÜçÖñ½ âó£óôñï¡ÜÇÜ, äïóêóôñï¡ÜÇÜ ó¿ó 
Ü½ïöçñÖÖÜÇÜ ëí£çóöó　 ó¿ó ÖñÑÜïöíöÜôÖ▲-
½ó Üä▲öÜ½ ó £ÖíÖó　½ó, £í óï¡¿0ôñÖóñ½ 
ï¿Üôíñç, ç ¡ÜöÜë▲ê äÜ¿á£ÜçíÖóñ äëóßÜ-
ëÜ½ äëÜó£çÜÑóöï　 äÜÑ äëóï½ÜöëÜ½ ¿óîí, 
ÜöçñöïöçñÖÖÜÇÜ £í óê ßñ£ÜäíïÖÜïöá, ó¿ó 
ÑíÖÖ▲ñ ¿óîí äÜ¿Üôó¿ó Üö ÖñÇÜ ïÜÜöçñöï-
öçÜ0àóñ óÖïöëÜ¡îóó.
ぞñ ÑÜäÜï¡íúöñ óïäÜ¿á£ÜçíÖó　 äëóßÜëí 
Ññöá½ó ç ¡íôñïöçñ óÇëÜü¡ó.
ぢÜ¿á£Üúöñïá äëóßÜëÜ½ öÜ¿á¡Ü äëó óï-
äëíçÖÜ½ ïÜïöÜ　Öóó äëóßÜëí ó ïñöñçÜÇÜ 
äëÜçÜÑí.
ぢÜï¿ñ ¡í¢ÑÜÇÜ äÜ¿á£ÜçíÖó　 äëóßÜëÜ½ 
ó¿ó ç ï¿Üôíñ ñÇÜ ÖñóïäëíçÖÜïöó ç▲Öó-
½íúöñ çó¿¡Ü ó£ ëÜ£ñö¡ó.
ゑÜ ó£ßñ¢íÖóñ ÜäíïÖ▲ê ïóöÜíîóú ëñ½ÜÖö 
äëóßÜëí – Öíäëó½ñë, £í½ñÖí äÜçëñ¢ÑñÖ-
ÖÜÇÜ ïñöñçÜÇÜ äëÜçÜÑí – ÑÜ¿¢ñÖ äëÜó£çÜ-
Ñóöáï　 öÜ¿á¡Ü Öíüñú ïñëçóïÖÜú ï¿Ü¢ßÜú.
ぞó ç ¡Üñ½ ï¿Üôíñ Öñ äÜÇëÜ¢íúöñ äëóßÜë 
ó¿ó ïñöñçÜú äëÜçÜÑ ç çÜÑÜ.

でñöñçÜú äëÜçÜÑ Öñ ÑÜ¿¢ñÖ
ïÜäëó¡íïíöáï　 ï ÇÜë　ôó½ó äëñÑ½ñöí½ó
äëÜö　Çóçíöáï　 ôñëñ£ Üïöë▲ñ ¡ëÜ½¡ó
óïäÜ¿á£Üçíöáï　 ç ¡íôñïöçñ ëÜô¡ó Ñ¿　 
ÖÜüñÖó　 äëóßÜëí.

べñö¡ó ïó¿áÖÜ ÖíÇëñçí0öï　.
ゐñëóöñïá ëÜ¡Üú Öñ £í àñö¡Ü, í öÜ¿á¡Ü 
£í äñëñêÜÑÖó¡. ぞñ óïäÜ¿á£Üúöñ äëóßÜë 
Ñ¿　 Ü¡¿íÑ¡ó íßïÜ¿0öÖÜ ½Ü¡ë▲ê çÜ¿Üï ó 
äíëó¡Üç.

–
–
–

uk
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 ぞñ äÜ¿á£Üúöñïá äëóßÜëÜ½ 
çß¿ó£ó çÜÑ▲, Öí¿óöÜú ç 
çíÖÖÜ, ëí¡ÜçóÖÜ ó¿ó óÖ▲ñ 
ñ½¡Üïöó.

!   だäíïÖÜïöá Ñ¿　 ¢ó£Öó
ぞó ç ¡Üñ½ ï¿Üôíñ Öñ ÑÜäÜï¡íúöñ ¡ÜÖöí¡öí 
äëóßÜëí ï çÜÑÜú. だäíïÖÜïöá ïÜêëíÖ　ñöï　,  
Ñí¢ñ ñï¿ó äëóßÜë ç▲¡¿0ôñÖ, äÜ~öÜ½Ü 
äÜï¿ñ äÜ¿á£ÜçíÖó　 äëóßÜëÜ½ ó ç 
ï¿Üôíñ äñëñë▲çÜç äëó äÜ¿á£ÜçíÖóó ó½ 
ÖñÜßêÜÑó½Ü ç▲Öó½íöá çó¿¡Ü ó£ ëÜ£ñö¡ó.
がÜäÜ¿Öóöñ¿áÖÜ0 £íàóöÜ Üßñïäñôóçíñö 
çïöëíóçíÖóñ íçöÜ½íöí £íàóöÖÜÇÜ 
Üö¡¿0ôñÖó　 ÑÜ 30 ½A ç ~¿ñ¡öëÜäëÜçÜÑ¡Ü 
£ÑíÖó　. ぢÜïÜçñöÜúöñïá ïÜ ïäñîóí¿óïöÜ½
~¿ñ¡öëÜ½ÜÖöí¢Öó¡Ü½.

Ä¿ñ½ñÖö▲ Üäëíç¿ñÖó　  
ó äëóÖíÑ¿ñ¢ÖÜïöó
 1 とÖÜä¡í äÜÑíôó êÜ¿ÜÑÖÜÇÜ çÜ£ÑÜêí 
 2 ぢñëñ¡¿0ôíöñ¿á ëñ¢ó½Üç âñÖí  
 3 とÜÖöëÜ¿áÖí　 ¿í½äí óÜÖó£íîóó 
 4 ゑ▲¡¿0ôíöñ¿á óÜÖó£íöÜëí 
 5 とÖÜä¡í ëí£ß¿Ü¡óëÜçíÖó　 
 6 べñö¡í Ø 30 ½½ (Üöíä¿óçíñ½▲ñ £Üßá　) 
 7 とëÜÇ¿í　 àñö¡í Ø 22 ½½ 
 8  とëÜÇ¿í　 àñö¡í Ø 38 
 9 CçÜëíôóçí0àí　ï　 ïÜ½¡í 

Ä¡ïä¿Üíöíîó　
ぞó ç ¡Üñ½ ï¿Üôíñ Öñ £í¡ë▲çíúöñ Üöçñë
ïöóñ çñÖöó¿　öÜëí ó¿ó çÜ£ÑÜêÜ£íßÜëÖÜñ 
Üöçñëïöóñ. で¿ñÑóöñ £í öñ½, ôöÜß▲ 
ç çÜ£ÑÜêÜ£íßÜëÖÜ½ Üöçñëïöóó Öñ 
ï¡íä¿óçí¿óïá çÜëïóÖ¡ó ó çÜ¿Üï▲. ぢëó 
äñëñÇëñçñ, ç▲£çíÖÖÜ½, Öíäëó½ñë, 
£í¡ë▲çíÖóñ½ çÜ£ÑÜêÜ£íßÜëÖÜÇÜ 
Üöçñëïöó　, àñö¡í Ñ¿　 ÇÜë　ôñú Ü¡¿íÑ¡ó 
çÜ¿Üï íçöÜ½íöóôñï¡ó Üö¡¿0ôíñöï　 ó 
ôñëñ£ Öñï¡Ü¿á¡Ü ½óÖÜö ç¡¿0ôíñöï　 ïÖÜçí. 
が¿　 ÖíïíÑ¡ó çïñê äëóÖíÑ¿ñ¢ÖÜïöñú 
ïÜç½ñïöóöñ ½ñö¡ó ズ ó £íß¿Ü¡óëÜúöñ 
äëóÖíÑ¿ñ¢ÖÜïöá äÜçÜëÜöÜ½ Öí ½ñö¡Ü ﾔ.

 が¿　 £í½ñÖ▲ äëóÖíÑ¿ñ¢ÖÜïöó 
Öí¢½óöñ Öí ¡ÖÜä¡Ü 
ëí£ß¿Ü¡óëÜçíÖó　 5 ó 
ÜöïÜñÑóÖóöñ äëóÖíÑ¿ñ¢ÖÜïöá, 
äÜçñëÖÜç ññ ç ÜßëíöÖÜ½ 
Öíäëíç¿ñÖóó.

べñö¡ó
ゑ▲ßñëóöñ àñö¡Ü ç £íçóïó½Üïöó Üö 
Ñ¿óÖ▲ çÜ¿Üï ó öëñßÜñ½Üú äëóôñï¡ó ó 
ÜïöíÖÜçóöñ ññ Öí ëÜô¡Ü. ぞí¡ëÜöóöñ öÜÖ¡óñ 
äë　Ñó äëÜïÜüñÖÖ▲ê äÜ¿ÜöñÖîñ½ çÜ¿Üï 
Öí àñö¡Ü ç Öíäëíç¿ñÖóó Üö ¡ÜÖôó¡Üç 
çÜ¿Üï.

 ばïöíÖÜçóöñ äñëñ¡¿0ôíöñ¿á 2 
Öí ëñ¢ó½ 1 «½í¿▲ú ÖíÇëñç/
öñä¿▲ú çÜ£ÑÜê» ó¿ó 2 «ïó¿á
Ö▲ú ÖíÇëñç/ÇÜë　ôóú çÜ£ÑÜê» 
ó äëÜïÜüóöñ äë　Ñó çÜ¿Üï 
öñä¿▲½ çÜ£ÑÜêÜ½.

 ぞí¢½óöñ Öí ¡ÖÜä¡Ü äÜÑíôó 
êÜ¿ÜÑÖÜÇÜ çÜ£ÑÜêí 1 Ñ¿　 
âó¡ïíîóó ó Ü¡¿íÑ¡ó ¿Ü¡ÜÖí 
ßÜ¿ññ êÜ¿ÜÑÖ▲½ çÜ£ÑÜêÜ½.

 げÜßá　 àñö¡ó 6 ½ÜÇÜö 
Üöíä¿óçíöáï　 çÖÜöëá. 
ゐ¿íÇÜÑíë　 ~öÜ½Ü äÜç▲üíñöï　 
ÜäëÜÇÜïöá ¿Ü¡ÜÖí ó 
Üß¿ñÇôíñöï　 ó£ç¿ñôñÖóñ 
àñö¡ó ó£ äë　Ñó çÜ¿Üï.

ごÜÖó£íîó　
がíÖÖí　 àñö¡í Ñ¿　 Ü¡¿íÑ¡ó ÇÜë　ôó½ çÜ£ÑÜ
êÜ½ ÜïÖíàñÖí ÇñÖñëíöÜëÜ½ óÜÖÜç. ごÜÖ▲ 
 ~öÜ ïÜàñïöçÜ0àóñ ç äëóëÜÑñ ~¿ñ¡öëó
ôñï¡ó £íë　¢ñÖÖ▲ñ ôíïöóî▲. ゐ¿íÇÜÑíë　 
óÜÖó£íîóó çÜ¿Üï▲ ïöíÖÜç　öï　 ½　Çôñ ó 
¿Üôüñ ëíïôñï▲çí0öï　. とëÜ½ñ öÜÇÜ, ÜÖó 
½ñÖáüñ «ëí£¿ñöí0öï　 ç ïöÜëÜÖ▲».

 ゎñÖñëíöÜë óÜÖÜç ½Ü¢ñö äÜÑ
¡¿0ôíöáï　 ç▲¡¿0ôíöñ¿ñ½ 4 
äëó ëíßÜöñ ç ¿0ßÜ½ ëñ¢ó½ñ. 
とÜÖöëÜ¿áÖí　 ¿í½äí 3 
ïçñöóöï　.
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びëíÖñÖóñ
 ぞñ ÑÜäÜï¡íúöñ ïçñëö▲çíÖó　 

ïñöñçÜÇÜ äëÜçÜÑí ç öÜÇóñ 
¡Ü¿áîí! 

でçÜëíôóçí0àí　ï　 ïÜ½¡í 9
 ぢëóßÜë ó ïÜÜöçñöïöçÜ0àóñ 

äëóÖíÑ¿ñ¢ÖÜïöó ½ÜÇÜö 
Üßóëíöáï　 ç äëó¿íÇíñ½Ü0 
ïÜ½¡Ü. げíöñ½ ï¿ñÑÜñö 
ïçñëÖÜöá ïÜ½¡Ü ç îñ¿　ê 
êëíÖñÖó　.

ぶóïö¡í
!   だäíïÖÜïöá äÜëí¢ñÖó　 öÜ¡Ü½!
ぢñëñÑ ôóïö¡Üú ç▲Öáöñ çó¿¡Ü ïñöñçÜÇÜ 
äëÜçÜÑí ó£ ëÜ£ñö¡ó.
ぞó ç ¡Üñ½ ï¿Üôíñ Öñ äÜÇëÜ¢íúöñ äëóßÜë 
ç çÜÑÜ.
ぞñ äÜ¿á£Üúöñïá ÜïöëÜúïöçí½ó äíëÜçÜú 
ôóïö¡ó.
ズ ぢëÜöóëíúöñ äëóßÜë ïÖíëÜ¢ó, óïäÜ¿á

£Ü　 ç ~öóê îñ¿　ê öÜ¿á¡Ü ç¿í¢ÖÜ0 
öë　ä¡Ü. ぞñ óïäÜ¿á£Üúöñ Ñ¿　 ~öÜÇÜ 
Üïöë▲ñ ó¿ó îíëíäí0àóñ äëñÑ½ñö▲.

ズ づñÇÜ¿　ëÖÜ äëÜôóàíúöñ ½　Ç¡Üú ¡óïöá0 
ëñüñö¡Ü çÜ£ÑÜêÜ£íßÜëÖÜÇÜ Üöçñëïöó　.

ズ でÖó½óöñ äëóÖíÑ¿ñ¢ÖÜïöó ó 
äëÜó£çñÑóöñ óê ôóïö¡Ü. ぢÜçöÜëÖÜñ 
äÜ¿á£ÜçíÖóñ ó½ó çÜ£½Ü¢ÖÜ öÜ¿á¡Ü 
äÜï¿ñ äÜ¿ÖÜú äëÜïÜü¡ó.

ばöó¿ó£íîó　 A
がíÖÖ▲ú äëóßÜë ó½ññö ½íë¡óëÜç¡Ü 
ïÜÇ¿íïÖÜ ñçëÜäñúï¡Üú Ñóëñ¡öóçñ 
2002/96/ぎで äÜ Üöó¿ó£íîóó ïöíë▲ê 
~¿ñ¡öëóôñï¡óê ó ~¿ñ¡öëÜÖÖ▲ê äëóßÜëÜç 
(waste electrical and electronic equipment-
WEEE). ÄöÜú Ñóëñ¡öóçÜú ÜäëñÑñ¿ñÖ▲ 
ÑñúïöçÜ0àóñ Öí çïñú öñëëóöÜëóó ぎで 
äëíçó¿í äëóñ½í ó Üöó¿ó£íîóó ïöíë▲ê 
äëóßÜëÜç. ごÖâÜë½íîó0 Üß í¡öÜí¿áÖ▲ê 
çÜ£½Ü¢ÖÜïö　ê Üöó¿ó£íîóó ゑ▲ ½Ü¢ñöñ 
äÜ¿Üôóöá ç ½íÇí£óÖñ, ç ¡ÜöÜëÜ½ ゑ▲ 
äëóÜßëñ¿ó äëóßÜë.

ばï¿Üçó　 ÇíëíÖöóúÖÜÇÜ 
Üßï¿Ü¢óçíÖó　
ぢÜ¿Üôóöá óïôñëä▲çí0àÜ0 óÖâÜë½íîó0 
Üß Üï¿Üçó　ê ÇíëíÖöóúÖÜÇÜ Üßï¿Ü¢óçíÖó　
ゑ▲ ½Ü¢ñöñ ç ゑíüñ½ ß¿ó¢íúüñ½ 
íçöÜëó£ÜçíÖÖÜ½ ïñëçóïÖÜ½ îñÖöëñ ó¿ó ç
ïñëçóïÖÜ½ îñÖöëñ Üö äëÜó£çÜÑóöñ¿　 
だだだ «ゐでび ゐ▲öÜçí　 どñêÖó¡í», í öí¡¢ñ 
Öíúöó ç âóë½ñÖÖÜ½ ÇíëíÖöóúÖÜ½ öí¿ÜÖñ, 
ç▲Ñíçíñ½Ü½ äëó äëÜÑí¢ñ.

ぜ▲ Üïöíç¿　ñ½ £í ïÜßÜú äëíçÜ Öí 
çÖñïñÖóñ ó£½ñÖñÖóú.
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A コゅヰイャや リョ ゾヤガわャや
 れゅヨΒヤバゎ りゅハやゲョ ろヨゎ ∩コゅヰイャや やグワ ユΒヨダゎ ギレハ

 るタゅガャや 2002/96/EG るΒよケヱΕや るΒッヲヘヨャや
 るョギガわジヨャや るΒルヱゲわムャΙや ヱ るΒもゅよゲヰムャや りゴヰィΕゅよ

 フギヰゎ ヱ .WEEE ⇒よ やケゅダわカや るプヱゲバヨャや ヱ
 ュやギガわシや りキゅハΙ メゅバプ ケゅデや ペヤカ ヴャや るΒッヲヘヨャや

.るヨΑギボャや りゴヰィΙや ゲΑヱギゎ ヱ
 ゐギェや るプゲバヨャ ヶヤエヨャや ユムハコヲョ りケゅゼわシゅよ ヶョヲホ

 りゴヰィΙや リョ ゾヤガわヤャ ゅΒャゅェ るバらわヨャや るヨヌルΙや
.るヨΑギボャや

ラゅヨツャや
 モらホ リョ コゅヰイャや やグヰャ ラゅヨツャや ヅヱゲセ ギΑギエゎ ユわΑ

.コゅヰイャや ノΒよ ゅヰΒプ ユわΑ ヶわャや るャヱギャや ヶプ ゅレヤんヨョ
 リョ ヅヱゲゼャや ログワ モΒタゅヘゎ ヴヤハ メヲダエャや マレムヨΑ
 ヴィゲΑ .コゅヰイャや ヮレョ ろΑゲわセや ヵグャや ネコヲヨャや モらホ

 メゅェ ヶプ ¬やゲゼャや メゅダΑま ヱぺ りケヲゎゅプ ケゅツェま
.ラゅヨツャや ヮΒトピΑ むケゅデ ヵぺ ポコゅヰィ ゆゅタぺ

れΚΑギバゎ るΑぺ ¬やゲィま ヶプ ゅレボエよ ナヘわエル

ar - 3
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ヶゼやゲヘャや
 ゲバゼャや メヲデ ょジェ るらシゅレヨャや りゅセゲヘャや ヵケゅわカや

 .コゅヰイャや ヴヤハ ゅヰΒわらを ユを りグらエヨャや ゲバゼャや るエΑゲジゎヱ
 メヲェ るヘゼレヨャゅよ やギΒィ るヘヘイヨャや ゲバゼャや モダカ ヶヘャ

 ァケゅガャや ヴャま ゲバゼャや モタぺ リョ や¬ギよ りゅセゲヘャや
.ヶヤピセ

 /メギわバョ 1 るィケギャや ヴヤハ 2 ユホケ ケゴャや
 ケゅェ /ギΑギセ 2 るィケギャや ヱぺ ¬ヶプやキ

 ゲバゼャや れΚダカ ブΒヘイゎ モィぺ リョ
 ¬やヲヰャゅよ

 ゅヰΒヘヘタヱ れΚダガャや ヶわらをヱ .ケゅエャや
 モΒピゼゎ メΚカ リョ キケゅらャや ¬やヲヰャゅよ

.1 ギΑゲらわャや ケコ

 ソヲピゎ 6 りゅセゲヘャや ゲバセ モバィ リムヨΑ
 ギゼャや りヲホ リョ ギΑゴΑ やグワヱ ゅヰヤカやキ ヶプ
 ょエシ モヰジΑヱ ゲバゼャや るヤダカ ヴヤハ

.ゲバゼャや リョ りゅセゲヘャや

リΒΑほわャや
 りキヱゴョ ケゅエャや ¬やヲヰャゅよ ゲバゼャや ブΒヘダゎ りゅセゲプ ラぺ
 るバΒらトャや ヶプ ギィやヲわゎ れゅルヲΑΕやヱ .れゅルヲΑΖャ ギャヲヨよ
 れゅルヲΑΕやヱ .るルヲエゼョ るΒルヱゲわムャや れゅゃΑゴィ るよゅんヨよ

 リョ ゲらミΕや ¬ゴイャや モヨエゎ るレエゼャや るΒよゅイΑΙや
 .¬やヲヰャや ヶプ ギィやヲわゎ ヶわャや ォゅシヱΕや れゅゃΑゴィ

 れゅルヲΑΕや モヨハ モトらゎ るレエゼャや るΒらヤジャや れゅルヲΑΕやヱ
 れゅルヲΑぺ れゅルヲΑΕや ギャヲョ ペヤトΑ .るレエゼャや るΒよゅイΑΙや
 ヶもゅよゲヰミ ゲゎヲゎ メΚカ リョ るヘヌレョ るレエゼャや るΒらヤシ

 ゲトゼゎ るレエゼャや るΒらヤジャや れゅルヲΑΕやヱ .リΒバョ
.ょデゲャや ゲバゼャや ヶプ ¬ゅヨャや れゅゃΑゴィ

 ギΑゴヨャや ゾわヨΑ ラぺ ゲバゼヤャ リムヨΑ るボΑゲトャや ログヰよ
 ゲバゼャや るよヲデケ るィケキ リジエわゎ ラぺヱ ¬ゅヨャや リョ

 モヰジΑ ∩ ンゲデぺ ゲバゼャや ウらダΑ やグヰよヱ .るΒバΒらトャや
 マャク リハ やギハ .ゅレガを ヱ るバヨャ ょジわムΑヱ ヮトΒゼヨゎ
 ギバらΑヱ ゲバゼャや ギバイゎヱ ”ゲΑゅトゎ “ モヤボΑ リΑほわャや ラほプ

.ラゅカギャや るエもやケ モんョ るイハゴヨャや ウもやヱゲャや

 ょジェ れゅルヲΑΕや ギャヲョ モΒピゼゎ リムヨΑ
.4 ケゴャや ュやギガわシゅよ れゅィケギャや モミ
 ユムエわャや ゥゅらダョ モバわゼΒシ ゅヰレΒェ

.3 リΑほわャゅよ

: るΑゅハゲャや
ヅゲヘョ ュゅムェゅよ モよゅムャや ヶヘヤゎ Ι

9 るヘわヤヨャや るらΒボエャや
 ヮョコやヲャヱ コゅヰイャや ナヘェ リムヨΑ

 .るボエヤヨャや るらΒボエャや ヶプ るΒプゅッΗや
 ゅヌヘェ るらΒボエャや ブャ マャク ギバよ リムヨΑ

.れゅΑヲわエヨヤャ

ブΒヌレわャや
るΒもゅよゲヰムャや るョギダャや ゲトカ

ブΒヌレわャや モらホ るゼΒヘャや リョ モよゅムャや ヶらエシや
.¬ゅヨャや ヶプ やギよや コゅヰイャや ヶジヨピゎ Ι

¬ゅヨャや ケゅガらよ モョゅバャや ブヌレヨャや ヶョギガわジゎ Ι
 モΑギレョ ュやギガわシゅよ ァケゅガャや リョ コゅヰイャや ヶエジョや  ズ

 りキゅェ ブΒヌレゎ れやヱキぺ ヶョギガわジゎ Ι .テボプ ょデケ
.るセゲガョ ヱぺ

 ュやギガわシゅよ ュゅヌわルゅよ ¬やヲヰャや ょエシ るムらセ ヶヘヌル  ズ
.るヨハゅル りゅセゲプ

 .ゅヰΒヘヌルヱ コゅヰイャゅよ るボエヤヨャや ¬やゴィΕや ヶヤダプや  ズ
ゅョゅヨゎ ブイゎ ラぺ ギバよ Ιま るΒルゅを ゅヰΒョギガわジゎ Ιヱ
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るョΚジャや れやキゅセケま
 ュやギガわシΙや れゅヨΒヤバゎ ネゅらゎや ヱ り¬やゲホ ¬ゅィゲャや

 ヶプ ゅヰよ ヶヌヘわェや ヱ ゅヰΒヤハ ヶタゲェや ユを ∩るΑゅレバよ
!リョへ ラゅムョ

ペΑゲエャやヱ るΒもゅよゲヰムャや るョギダャや ゲトカ  

 ヮΒョギガわジゎ Ι ヱ ¬ゅよゲヰムャゅよ コゅヰイャや ヶヤタヲゎ Ι
 コやゲトャや るェヲャ ヴヤハ るわらんヨャや れゅヨΒヤバわャや ょジェ Ιま

 .れゅヘタやヲヨャやヱ
 キやゲプΕや るプゲバヨよ コゅヰイャや やグワ ュやギガわシや リムヨΑ

 るΒヤボハ モミゅゼョ リョ ラヲルゅバΑ Ι リヨョ リΒΒバΒらトャや
 リョ コゅヰイャや ロケギダΑ ゅヨャ るデゲヘョ るΒシゅジェ ヱぺ

 メゅヘデΕや モらホ リョ ヮョやギガわシや ょイΑ Ιヱ ∩るルヲガシ
 テボプ .ユヰよゅダハぺ ヶプ ユムエわャや ラヲバΒトわジΑ Ι リョ ヱぺ
 フやゲセΗや ろエゎ コゅヰイャや ュやギガわシゅよ ¬Ιぽヰャ ウヨジΑ

.るらホやゲヨャやヱ
 モらホ リョ ゑらバヤャ コゅヰイャや ポゲゎ ュギバよ ウダレΑ ゅヨミ

.メゅヘデΕや
 モよゅムャや ラヲムΑ ゅヨレΒェ テボプ コゅヰイャや ヶヤヨバわシや

.ゲワゅニ ケゲッ リョ ラゅΒルゅバΑ Ι コゅヰイャやヱ
 モんョ ∩コゅヰイヤャ ンゲイゎ ギホ ヶわャや れゅェΚタΗや

 ヵゲイΑ ラぺ ヶピらレΑ Ι ∩ゆヲトバヨャや モよゅムャや メやギらわシや
 ゅらレイゎ ゅレャ ノよゅわャや ¬Κヨバャや るョギカ ユジホ モらホ リョ Ιま

.ゲデゅガョ るΑΕ
 ヶプ ゅボヤトョ コゅヰイャや ヱぺ るムらゼャや モよゅミ ヶバツゎ Ι

:⇒ャ るヤタヲャや ヶッゲバゎ Ιヱ ∩¬ゅヨャや
.るレカゅジャや ¬やゴィΕや ノョ ザョΚわャや  –
.りキゅエャや フやヲエャや ベヲプ ょエジャや  –

.るムシゅヨミ ュやギガわシΙや  –
.るレカゅシ ウらダわシ ヶセやゲヘャや

.メヲエヨャや るボトレョ ヴヤハ Ιま ゅヰΒジヨゎ Ι
 Ιヱ ¬ゅヨャや ヮレョ テボレΑ モヤらョ ゲバセ ノョ ゅヰΒョギガわジゎΙ

.ヶハゅレトタや ゲバセ ノョ

 るらΑゲボャや ペデゅレヨャや ヶプ ヮΒョギガわジゎ Ι
 ヶプ メゅエャや ヶワ ゅヨミ ∩¬ゅヨャや リョ
 ∩)ヲΒルゅらャや( ュゅヨエわシΙや チヲェ

.ンゲカぺ ¬ゅョ チやヲェぺ ヱぺ ∩るヤジピヨャや

ゲトカ
 ユイレΑ ギホ ゲトガャや .¬ゅヨャや リョ やギよぺ コゅヰイャや ヶよゲボゎ Ι

 リヨプ やグヰャヱ ∩ゅツΑぺ ほヘトョ コゅヰイャや ラヲムΑ ゅヨレΒェ
 ¬ゅヰわルΙや ギバよ るゼΒヘャや リョ モよゅムャや ょエシ ヵケヱゲツャや
 .ギハゅらわヨャや ュやギガわシΙや るャゅェ ヶプ ヱぺ メゅヨバわシΙや リョ

 ラぺ 30 mA ギヰイよ りゲもやキ ノデゅホ ュやギガわシや マレムヨΑ
.¬ゅよゲヰミ ヶレプ りケゅゼわシや ヴィゲΑ .ゅΒプゅッま ゅレョぺ ゲプヲΑ

るΒプゅッΗや ヱ るョギガわジヨャや ¬やゴィΕや
¬ゅヘデまヱ モΒピゼゎ /ギΑゲらわャや ケコ  1

 ゑヘレャや /りケやゲエャや ケコ  2
リΑほわャゅよ ユムエわャや ゥゅらダョ  3

¬ゅヘデま /モΒピゼゎ .リΑほわャや ケコ  4
マΒムヘわャや ケコ  5

 モよゅホ ゲバゼよ ユョ 30 ゲトホ  りゅセゲプ  6
)ゅヰヤカやキ ソヲピヤャ ( ょエジヤャ
ユョ 22 ゲトホ りケヱギョ りゅセゲプ  7
38 ゲトボャや りゲΑギわジョ りゅセゲプ  8 

 るヘわヤョ るらΒボェ  9

メゅヨバわシΙや
 .¬やヲヰャや ょエシ グヘレョ ヱぺ オヘレャや るエわプ やギよぺ ヶトピゎ Ι
 ヅヲΒガャや ヱぺ ゲバゼャや ペヤバΑ Ι ラぺ ヴヤハ ヶタゲェやヱ

 リΒガジわャや るャゅェ ヶプ .¬やヲヰャや ょエシ るエわプ ヶプ
 るエわプ るΒトピゎ ギレハ ゐギエΑ ゅヨミ ∩ コゅヰイヤャ ヅゲヘヨャや
 ブΒヘダゎ りゅセゲプ ゅΒャへ ¬ヶヘトレわシ ∩¬やヲヰャや ょエシ

 モヨバャや キヱゅバゎ ユを ケゅエャや ¬やヲヰャや ヴヤハ るヤョゅバャや ゲバゼャや
.ペもゅホキ りギハ ギバよ

 ヴヤハ ゅヰΒわらを ユを ズ りケゅセま ヴヤハコゅヰイャや るプゅミ ヶバッ
.ゅヰゎケやキま メΚカ リョ ﾔ りケゅセま

 ヶトピッや ュギガわジヨャや ¬ゴイャや ゲΒΒピわャ 
 やグワ ヶヤダプや ユを 5 ウわヘャや ケコ ヴヤハ

 ザムハ ヶプ ヮゎケやキま ペΑゲデ リハ ¬ゴイャや
.ヮらエシヱ ロゅイゎΙや
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Kundendienst-Zentren • Central-Service-Depots • Service Aprés-Vente • Servizio Assistenza •
Centrale Servicestation • Asistencia técnica • Servicevaerkter • Apparatservice • Huolto 

DE Deutschland, Germany 
BSH Hausgeräte Service GmbH 
Zentralwerkstatt  
Kleine Hausgeräte 
Trautskirchener Straße 6 – 8 
90431 Nürnberg 
Online Auftragsstatus, 
Filterbeutel-Konfigurator und 
viele weitere Infos unter: 
www.bosch-hausgeraete.de 
Reparaturservice*  
(Mo-Fr: 8.00-18.00 h erreichbar):
Tel.: 01801 33 53 03 
mailto:cp-servicecenter@ 
bshg.com 
Ersatzteilbestellung* 
(365 Tage rund um die Uhr 
erreichbar): 
Tel.: 01801 33 53 04 
Fax: 01801 33 53 08 
mailto:spareparts@bshg.com 
*) 3,9 Ct./Min. aus dem Festnetz 
der T-Com, Mobil ggfs. 
abweichend 

AE United Arab Emirates,  
りギエ∂わヨャや る∂Βよゲバャや れやケゅョΗや

BSH Home Appliances FZE 
Round About 13,  
Plot Nr MO-0532A 
Jebel Ali Free Zone – Dubai 
Tel.: 04 881 4401 
Fax: 04 881 4805 
www.bosch-household.ae 

AT Österreich, Austria 
BSH Hausgeräte Gesellschaft 
mbH
Werkskundendienst für 
Hausgeräte 
Quellenstrasse 2 
1100 Wien 

Tel.: 0810 240 260 
innerhalb Österreichs 
zum Regionaltarif 

Tel.: 0810 700 400 
Hotline für Espresso-Geräte 
zum Regionaltarif 

Fax: 01 605 75 51212 
mailto:hausgeraete.ad@bshg.com
www.bosch-hausgeraete.at 

AU Australia 
BSH Home Appliances Pty Ltd. 
57-63 McNaughton Roads 
CLAYTON, Victoria  3168 
Tel.: 1300 368 339 
Fax: 1300 306 818 
valid only in AUS 
mailto:bshau-as@bshg.com 

BA Bosna i Hercegovina, 
Bosnia-Herzegovina 

"HIGH" d.o.o. 
Odobašina 57 
71000 Sarajewo 
Info-Line: 061 100 905 
Fax: 033 213 513 
mailto:delicnanda@hotmail.com 

BE Belgique, België, Belgium
BSH Home Appliances S.A. 
Avenue du Laerbeek 74 
Laarbeeklaan 74 
1090 Bruxelles – Brussel 
Tel.: 070 222 141 
Fax: 024 757 291 
mailto:bru-repairs@bshg.com 
www.electro.bosch.be 

BG  Bulgaria 
EXPO2000-service 
Ks. Ljulin, bl.549/B - patrer 
1359 Sofia 
Tel.: 02 826 0148 
Fax: 02 925 0991 
mailto:service@expo2000.bg 
BH Bahrain, リΑゲ娃娃娃娃娃娃娃エよ
Khalaifat Est. 
P.O.BOX 5111 
Manama 
Tel.: 1759 2233 
Fax: 1759 3340 
mailto:info@khalaifat.com 

BR Brasil, Brazil 
BSH Continental 
Electrodomésticos Ltda. 
Serviços Autorizados de Fábrica
Eletrodomésticos 
Rua Barão Geraldo Rezende, 250 
Jd. Guanabara  
13020-440 Campinas/SP 
Tel.: 0800 704 5446  
Fax: 0193 737 7769 
mailto:HOR-CRM@bshg.com 
www.boscheletrodomesticos. 
com.br 

CH Schweiz, Suisse,  
Svizzera, Switzerland 

BSH Hausgeräte AG 
Werkskundendienst für 
Hausgeräte 
Fahrweidstrasse 80 
8954 Geroldswil 
www.bosch-hausgeraete.ch 
mailto:ch-info.hausgeraete@ 
bshg.com 

Service Tel.: 0848 840 040 
Service Fax: 0848 840 041 
mailto:ch-reparatur@bshg.com 

Ersatzteile Tel.: 0848 880 080 
Ersatzteile Fax: 0848 880 081 
mailto:ch-ersatzteil@bshg.com 

CY Cyprus, 【へヾとてな
BSH Ikiakes Syskeves-Service 
39, Arh. Makaariou III Str 
2407 Egomi/Nikosia (Lefkosia) 
Tel.: 022 819 550 
Fax: 022 658 128 
mailto:bsh.service.cyprus@ 
cytanet.com.cy 

CZ 6eská Republika,   
Czech Republic 

BSH domácí spotUebi7e s.r.o. 
Firemní servis domácích 
spotUebi7]
PekaUská 10b 
150 00  Praha 5 
Tel.: 0251 095 546 
Fax: 0251 095 549 
www.bosch-spotrebice.cz 

DK Danmark, Denmark 
Bosch Hvidevareservice 
BSH Hvidevarer A/S 
Telegrafvej 4  
2750 Ballerup 
Tel.: 44 89 89 85 
Fax: 44 89 89 86 
mailto:BSH-Service.dk@ 
BSHG.com 
www.bosch-hvidevarer.com 

EE Eesti, Estonia 
SIMSON OÜ 
RAUA 55 
10152 Tallinn 
Tel.: 0627 8730 
Fax: 0627 8733 
mailto:teenindus@simson.ee 

ES España, Spain 
BSH Electrodomésticos  
España S. A. 
Servicio BSH al Cliente 
Polígono Malpica, Calle D, 
Parcela 96 A 
50016 Zaragoza 
Tel.: 902 245 255 
mailto:CAU-Bosch@bshg.com 
www.bosch-ed.com 

FI Suomi, Finland 
BSH Kodinkoneet Oy 
Sinimäentie 8, PL 66 
02631 Espoo 
Tel.: 020 7510720 
Fax: 020 7510790 
www.bosch-kodinkoneet.com 
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FR France 
BSH Electroménager S.A.S. 
SAV Constructeur 
50 Rue Ardoin – BP 47 
93401 Saint-Ouen cedex 
Service Dépannage à Domicile: 
0 825 398 010 (0,15 € TTC/mn)

Service Consommateurs:  
0 892 698 010 (0,34 € TTC/mn)

Service Pièces Détachées et 
Accessoires:  
0 892 698 009 ( 0,34 € TTC/mn) 
www.bosch-electromenager.com 
GB Great Britain 
BSH Home Appliances Ltd. 
BSH Appliance Care,  
Service Division 
Grand Union House 
Old Wolverton Road 
Wolverton   
Milton Keynes MK12 5ZR  
www.bshappliancecare.co.uk/ 
bosch 
Service Requests (nationwide) 
Tel: 0844 8928979 
mailto:mks-servicerequest@ 
bshg.com 
Spares and Accessories  
Tel.: 0844 8928921 
mailto:mks-spares@bshg.com 
Product Advice 
Tel: 0844 8928925 
mailto:mks-productadvice@ 
bshg.com 
Head office 
Tel.: 0844 8928922 
Fax: 01908 328670 
GR Greece, 《そそうな
BSH Ikiakes Siskeves A. B. E. 
Kentriko Ipokatastima Service 
17 km E.O. Athinon-Lamias & 
Potamou 20 
145 64 Kifisia  
Griechenland – Athen 
Tel.: 2104 277 701  
Fax: 2104 277 669 
Nord-Griechenland – Thessaloniki
Tel.: 2310 479 298  
Fax: 2310 475 574 
Sued-Griechenland – 
Heraklion/Kreta 
Tel.: 2810 325 403  
Fax: 2810 324 585 
Zentral-Griechenland –  
Patras 
Tel.: 2610 330 478  
Fax: 2610 331 832 
mailto:cs_gr_helpdesk@bshg.com
www.bosch-home.gr 

HK Hong Kong, 藤捲
BSH Home Appliances Limited 
Unit 1&2B, 3th Floor 
North Block, Skyway House 
3 Sham Mong Road 
Tai Kok Tsui, Kowloon 
Hongkong 
Tel.: 2565 6151 
Fax: 2565 6252 
mailto:bshhkg.service@bshg.com
HR Hrvatska, Croatia 
Andabaka d.o.o. 
Gunduliceva 10 
21000 Split 
Info-Line: 021 481 403 
Info-Fax: 021 481 402 
mailto:servis@andabaka.hr 
HU Magyarország, Hungary 
BSH Háztartási Készülék 
Kereskedelmi Kft. 
Háztartási gépek márkaszervize 
Királyhágó tér 8-9. 
1126 Budapest 
Hibabejelentés  
Tel.: 01 489 5461   
Fax: 01 201 8786 
mailto:hibabejelentes@bsh.hu 
Alkatrészrendelés  
Tel.: 01 489 5463   
Fax: 01 201 8786 
mailto:alkatreszrendeles@bsh.hu
www.bosch-haztartasi-gepek.hu 
IE Republic of Ireland 
BSH Home Appliances Ltd. 
BSH Appliance Care,  
Service Division 
Unit F4, Ballymount Drive 
Ballymount Industrial Estate 
Walkinstown 
Dublin 12 
www.bshappliancecare.ie/Bosch 
Service Requests,  
Spares and Accessories 
Tel.: 01450 2655 
Fax: 01450 2520   
IL Israel, 《“÷＝｝
C/S/B Home Appliance Ltd.  
Uliel Building 
2, Hamelacha St. 
Industrial Park North 
71293  Lod 
Tel.: 08 9777 222 
Fax: 08 9777 245 
mailto:csb-serv@zahav.net.il 
IS Iceland 
Smith & Norland hf. 
Noatuni 4 
105 Reykjavik 
Tel.: 0520 3000 
Fax: 0520 3011 
www.sminor.is 

IT Italia, Italy 
BSH Elettrodomestici S.p.A. 
Via. M. Nizzoli 1 
20147 Milano (MI) 
Numero verde 800 829120 
mailto:mil-assistenza@bshg.com 
www.bosch-elettrodomestici.it 
KZ Kazakhstan, 薗í£í遠ïöíÖ
Kombitechnozentr Ltd. 
Shewchenko 147B 
480096 Almaty 
Tel.: 03272 689898 
Fax: 03272 682652 
LB Lebanon, ラゅ娃娃娃娃娃娃娃娃娃レらャ
Teheni, Hana & Co. 
Boulevard Dora 4043 Beyrouth  
P.O. Box 90449 
Jdeideh 1202 2040 
Tel.: 01 255 211 
Fax: 01 257 359 
mailto:Info@Teheni-Hana.com 
LT Lietuva, Lithuania 
Senuku Prekybos Centras UAB. 
Jonavos g. 62 
44192 Kaunas 
Tel.: 0372 12146 
Fax: 0372 12165 
www.senukai.lt 
LU Luxembourg 
BSH électroménagers S.A. 
20, Rue des Peupliers 
2328 Luxembourg-Hamm 
Tel.: 43843 505 
Fax: 43843 525 
mailto:service-electromenager@ 
bsh.lu  
www.bosch-hausgeraete.lu 
LV Latvija, Latvia 
Olimpeks Elektroniks Ltd. 
Bullu street 70c 
1067 Riga 
Tel.: 067 42 52 32 
Fax: 067 47 33 00 
mailto:service@olimpeks.lv  
SIA Baltijas servisa centrs 
Brivibas gatve 201 
1039 Riga 
Tel.: 67070520 
Tel.: 67070536 
Fax: 67070524 
mailto:domoservice@elkor.lv  
www.servisacentrs.lv

ME Crna Gora, Montenegro 
Elektronika komerc 
Ulica Slobode 17 
84000 Bijelo polje 
Tel.: 084 432 575 
Fax: 084 432 575 
mailto:elektronikabsh@cg.yu 
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MK Macedonia, MakeÑoÖó　
Vudelgo 
Pero Nakov b.b. 
1000 Skopje 
Tel.: 02 2580 064 
Tel.: 02 2551 099 
mailto:goran@vudelgo.com.mk 

MT Malta 
Oxford House Ltd. 
Notabile Road 
Mriehel BKR 14 
Tel.: 021 442 334 
Fax: 021 488 656 
www.oxfordhouse.com.mt 

NL Nederlande, Netherlands 
BSH Huishoud-elektro B.V. 
Keienbergweg 97 
1101 GG Amsterdam Zuidoost 

Storingsmelding: 
Tel.: 020 430 3 430 
Fax: 020 430 3 445 

Onderdelenverkoop: 
Tel.: 020 430 3 435 
Fax: 020 430 3 400 
mailto:infoteam.nl@bshg.com 
www.boschservicedienst.nl 

NO Norge, Norway 
BSH Husholdningsapparater A/S
Grensesvingen 9 
0661 Oslo 
Tel.: 22 66 06 00 
Fax: 22 66 05 50 

5052 Bergen 
Tel.: 55 59 68 80 
Fax: 55 59 68 90 

7037 Trondheim 
Tel.: 73 95 23 30 
Fax: 73 95 23 40 
mailto:hjemmeservice@bshg.com
www.bosch-hvitevarer.com 

NZ New Zealand 
BSH Home Appliances Ltd. 
New Zealand Branch 
Building C, 39-43 Apollo Drive 
Mairangi Bay, Auckland 1310 
Tel.: 09 478 6158 
Fax: 09 478 2914 
www.bosch.co.nz 

PL Polska, Poland 
BSH SprzCt Gospodarstwa 
Domowego Sp. z o.o. 
Al. Jerozolimskie 183 
02-222 Warszawa 
Centrala Serwisu  
Tel.: 022 57 27 711 
Fax: 022 57 27 709 
mailto:Serwis.Fabryczny@ 
bshg.com 
www.bosch-agd.pl 

PT Portugal 
BSHP Electrodomésticos, Lda. 
Rua Alto do Montijo, nº 15 
2790-012 Carnaxide 
Tel.: 21 4250 700 
Fax: 21 4250 701 
mailto:careline.portugal@ 
bshg.com 
www.electrodomesticos.bosch.pt

RO România, Romania 
BSH Electrocasnice srl 
Sos. Bucuresti-Ploiesti,  
nr.17-21,sect.1 
13682 Bucuresti 
Tel.: 0801 000 110  
Fax: 021 203 9731  
mailto:service.romania@ 
bshg.com 

RU Russia, づÜïïó　
OOO "ゐでび ゐ▲öÜçí　 öñêÖó¡í"
でñëçóï Üö äëÜó£çÜÑóöñ¿　
ぜí¿í　 とí¿Ü¢ï¡í　 19  
119071 ぜÜï¡çí
öñ¿.: 495 737 2961 
âí¡ï: 495 737 2982 
mailto:mok-kdhl@bshg.com 
www.bsh-service.ru 

SE Sverige, Sweden 
BSH Hushållsapparater AB 
Röntgenvägen 1 
Solna 
Tel.: 087 34 13 10 
Fax: 087 34 13 21 

41104 Göteborg 
Tel.: 031 63 69 90 
Fax: 031 15 48 20 

21376 Malmö 
Tel.: 040 22 78 80 
Fax: 040 22 43 53 
www.bosch-hushall.com 
SG Singapore,范秤仄
BSH Home Appliances (SEA) 
Pte. Ltd. 
38C-38D Jalan Pemimpin 
577180 Singapore 
Tel.: 6350 5000 
Fax: 6350 5050 
mailto:bshsgp.service@bshg.com

SI Slovenija, Slovenia 
BSH Hišni aparati,d.o.o. 
Litostrojska 48 
1000 Ljubljana 
Tel.: 01 583 08 87 
Fax: 01 583 08 89 
mailto:informacije.servis@ 
bshg.com 
www.bosch-hisniaparati.si 

SK Slovensko, Slovakia 
Technoservis Bratislava 
Trhová 38 
84108 Bratislava – Doubravka 
Tel.: 02 6446 3643 
Fax: 02 6446 3643 
www.bosch-spotrebice.sk 

TR Türkiye, Turkey 
BSH Ev Aletleri Sanayi ve  
Ticaret A. S. 
Cakmak Mahallesi,  
Balkan Caddesi No: 51 
34770 Ümraniye, Istanbul 
Tel.: 0 216 444 6333 
Fax: 0 216 528 9188 
mailto:careline.turkey@bshg.com 
www.boschevaletleri.com 

TW Taiwan, 癖煽
Achelis Taiwan Co., Ltd.  
4th Fl., No.112 
Chung Hsiao E. Road, Sec. 1 
Taipei 
Tel.: 02 5556 2556 
Fax: 02 5556 1235 
www.boschappliance.com.tw 

UA Ukraine, ば¡ëí；Öí
とóñç
でぢ "どëíÖï-でñëçóï"
öñ¿.: 044 568 51 50 

だだだ "がÜúô~¿ñ¡öëÜïñëçóï"
öñ¿.: 044 467 80 46 

だだだ "どëó だ でñëçóï"
öñ¿.: 044 565 93 99 
www.bosch-pt.com.ua 

XK Kosovo 
NTP GAMA 
Rruga Mag Prishtine-Ferizaj 
70000 Ferizaj 
Tel.: 038 502 448  
Fax: 029 021 434 
mailto:gama_mb@yahoo.com 

XS Srbija, Serbia 
SZR "SPECIJALELEKTRO" 
Bulevar Milutina Milankovi5a 34. 
11070 Novi Beograd 
Tel.: 011 2147 110 
Tel.: 011 2139 552 
Fax: 011 2139 689 
mailto:spec.el@eunet.yu 

ZA South Africa 
BSH Home Appliances (Pty) Ltd.  
15 th Rd., Randjespark 
Private Bag X36, Randjespark 
1685 Midrand – Johannesburg 
Tel.: 086 002 6724  
Fax: 011 265 7852 
mailto:service@bsh.co.za 
www.boschappliances.co.za  





Für Produktinformationen sowie Anwendungs-
und Bedienungsfragen aus Deutschland:
Bosch-Infoteam (Mo–Fr: 8.00–18.00 Uhr erreichbar)
Tel.: 01805 267242* oder
unter bosch-infoteam@bshg.com
* 0,14 EUR/min aus dem Festnetz der T–Com;
  Mobilfunktarife können abweichen

Mat. Nr. 9000341325
de, en, fr, it, nl, da, no, sv, fi,
es, pt, el, tr, pl, hu, bg, ru, ar

Mat. Nr. 9000387698
de, en, fr, it, nl, da, no, sv, i, 
es, pt, el, tr, pl, hu, uk, ru, ar


